G
AVENTICS

nHeBMOLlVIﬂVIH,EI,pr nopLiHeBble = CTaHLI,apTHbIe UMnmnMHApbI

ISO 6432, cepna MNI

Rexroth

Pneumatics




o
2 AVENTICS

www.pnshop.ru

rlHeBMOLI.MJ'IVIHLIpr nopLiHeBble = CTaHﬂapTHble unnuHapbI

ISO 6432, cepua MNI

ISO 6432, cepna MNI
= O630p BapuaHToB

Munu-umnuHapel, 1ISO 6432, cepva MNI

= @10 - 25 mm = MNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHErO AEACTBHA,
HOpMasbHO BTAHYT = [leMndupoBaHue: 3nacTMyHoe » 3alUWLLEHHbIA OT KOPPO3UK = CO
BCTPOEHHbLIM NOABECHBLIM KpenneHuemM = lMopLluHeBow WTok: HapyxHaa peabba

MuHu-umnunapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = OAHOCTOPOHHErO AeHcTBUA,
HOPMaJIbHO BTAHYT » C MarHUTHbIMK NOPLLHAMK = [emnduposaHue: anactuyHoe

> 3aLLUMLLEHHBIN OT KOPPO3WUKU > CO BCTPOEHHbLIM NOABECHLIM KpenieHnem = NopLuHeson
WToK: Hapy>kHaa pesbba

MuHu-umnuHapel, 1ISO 6432, cepva MNI

= @10 - 25 mm = MNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = aBoiiHoro aeicTeuA

= [emndupoBaHue: anacTMyHoe = 3aLLUWLLEHHbI OT KOPPO3UK = CO BCTPOEHHBLIM
NoABECHBIM KpenneHuem = [MopLuHeBoi WwTok: HapyxHaa pesbba = OnumoHanbHbIN
ATEX

Munu-umnunapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOWHOro AeHCTBMA » C MarHUTHLIMK
nopLuHamMu = JemndupoBaHue: anacTiHoe » 3alUULLEHHbIA OT KOPPO3UK = CO
BCTPOEHHbLIM MOABECHBLIM KpernneHneM = MopLuHeBoi WTok: Hapy>kHaA peab6a

= OnunoHanbHeIn ATEX

-~
i‘
¥

MuHu-umnuHapel, 1ISO 6432, cepva MNI

= @16 - 25 mm = MNpucoeanuenua: M5 - G 1/8 = aBoWiHoro aeicTeuA

= [emnduposaHne: NHeBMAaTUYECKNIA, PErYIMPYEMBINA = 3aLLULLEHHbLIN OT KOPPO3UK
= CO BCTPOEHHbLIM MOABECHBIM KpenneHueM = [MopLuHeBoi WwTok: HapyxHana pesbba
» OnunoHanbHbIn ATEX

-~
i‘
¥

Munu-umnunapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= 316 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOWHOro AeNCTBMA » C MarHUTHLIMK
nopLuHamMu = JemnduposaHue: NHeBMaTUUECKUIA, PErYIUPYEMbId » 3aLUMULLIEHHbIA OT
KOPPO3MK = CO BCTPOEHHBLIM NOABECHBIM KpernnieHnem = lopLuHeBoin WToK: HapyxHaa
pe3bba = OnunoHanbHbli ATEX

MuHu-umnueapel, 1ISO 6432, cepva MNI

= @10 - 25 mm = lMNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOWHOro AeiCTBMA » C MarHUTHLIMMU
nopLUHAMK = [lemndupoBaHue: a1acTMYHoe = 3aLLULLEHHBIN OT KOPPO3KUK » CO
BCTPOEHHLIM NOABECHEIM KpenneHneM = MopLuHeBoi WTok: HapyxHana pessba

= TEMNI0CTONKOCTb

-
i‘
¥

Munu-umnuHapel, 1ISO 6432, cepva MNI

= 16 - 25 mm = lMpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro AeiCTBMA = C MarHUTHLIMU
nopLUHAMKM = [leMndupoBaH1e: NHEBMATUYECKNIA, PETYIMPYEMbIN = 3aLLUULLEHHbIN OT
KOPPO3MK » CO BCTPOEHHBLIM NOABECHBIM KpenneHnem = [opLuHeBon LWToK: Hapy»xHan
pesbba = TennocToMKOCTb

Munmn-umnuHapel, 1ISO 6432, cepva MNI

= @10 - 25 mm = MNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = nBoWHOro AeicTBUA

= emnduposaHue: 3nacTMYHOE = 3allMLLEHHbI OT KOPPO3uK » [NOPLLHEBON LUTOK:
CKBO3HOM, Hapy>xHana pesbba = OnumoHanbHeii ATEX

MuHu-umnueapel, 1ISO 6432, cepva MNI

= @16 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro AeiCTBMA = C MarHUTHLIMU
nopLuHAMK = [lemndupoBaHue: anacTuuHoe » 3allMLLEHHbIR OT KOppo3un = lMopLuHeBoH
LUTOK: CKBO3HOMW, Hapy>xHaA peabba = OnunoHanbHblin ATEX

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaTnueckoro o6opyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octasnaem

3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHH



al
www.pnshop.ru AVENTICS

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPI

ISO 6432, cepua MNI

a—

[HononnutensHana npoaykuma, ISO 6432, cepua MNI

anHa.ﬂﬂe)‘KHOCTM

0630p NpUHaANeHocTeN

O630p NpUHaANEeXXHOCTEN

3

AnemeHTbI KpenneHua uMnMHapa

MRS, lavika KpenneHua uMnMHapa
= anAa Cepua MNI

32

.-

MS3, XBocToBoe kpenneHve
= Kpennenve unnuuapa cornacHo 1SO 6432

2

l

MF8, ®OnaHueBoe kpennexue
= Kpennenune unnurapa cornacHo 1ISO 6432

-
w

¢
Q
0
r

AB3, KpenneHnue Ha BUnke

3

.

KpenneHua Ha LUTOK

MR9, lavika AnA NOPLUHEBOrO LUTOKA

~

AP2, BunkoobpasHan ronoska ctasb, OUMHKOBaHHaA

w
i

APS6, LLIapHupHan ronoska

b Re

PM5, KomneHcupytowana mydTa, chepuyeckan

W
[¢)]

BHewHuu Hanpasnarowue

GUT1, Bnok HanpasnatoLLe
= @12 - 25 mm » NoAWMNHNK CKONbXXeHWA = [nA ctaHaaptHoro uunuHapa ISO 6432

w
N

w w
[3)]

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

Rexroth

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Pneumatics



o
4 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE = CTaHAapTHbIE LMIMHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

GH1, Bnok HanpasnatoLLen
= @12 - 25 mm = NoAWNNHKK cKonbXXeHna = na ctanaapTHoro unnuHapa ISO 6432

40

GH2, Bnok HanpasnatoLLen
= @12 - 25 mm » NWHENHbIN LLAPUKOBbLIA NOALIMMHKUK = [nA cTaHAapTHOro
unnuHapa 1SO 6432

43

Jdatuukm, - KpenneHua, npuHaaneHoCTHU

—— Harumnk, Cepua ST6
- = Ma3 6 MM = c kabenem » KoHLbl kabena 3auuileHbl 06my>KeHb
- Latumnk, Cepua ST6
- = a3 6 MM = ¢ Kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOM ronoBKoH
g Latunk, Cepua ST6
- = a3 6 MM = ¢ kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.
o Latumnk, Cepua ST6
—— = a3 6 MM = c kabenem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOMW rONOBKOM

a
o

Kpennenve aartunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST4, ST6 = anA yctaHoBku Ha umnmHapax MNI, ICM, CSL-RD

a1
=

I I I
® J )

Kpennenue aarunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST6, SM6 = anA yctaHoBku Ha umnnHapax MNI, ICM

a
N

\

NG

Harunku, Cepua SM6
= a3 6 MM = c kabenem = KoHubl kabensa 3aunLleHbl 06/y>KeHbl = C AaTYUKOM
M3MepeHVA NnepemMeLLeHnit, ananasoH uamepenunin 32 - 256 mm

a
w

[Harumnkun, Cepna SM6
= a3 6 MM = c kabBenem = Pazbem, M8x1, 4-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOWM
= C AaT4YMKOM M3MEPEHUA NEPEMELLEHUI, AnanasoH uamepennin 32 - 256 Mm

[92]
N

A

Latumnk, Cepua SN1
= c kabenem = KoHLbl kaBena 3aunileHbl 06My>KeHbl

Latumnk, Cepua SN1
= Paszbem, M8, 3-KOHT.

o
~

Hartunk, Cepua SN1
= Pasbem, M12, 3-koHT.

a
©

&

Hatunk, Cepma SN2
= c kabenem = KoHLbl kaBena 3aunileHbl 06My>KeHbl

8 \ &l v

Latunk, Cepua SN2
= Pasbem, M8, 2-koHT., Pazdbem, M8, 3-koHT., Pazbem, M8, 4-KOHT.

[o]
w

o

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru ﬂVENTlCS-

MHeBMOUMIMHAPEI NOpLUHEBbIE » CTaHAapPTHbIE LMAMHAPI

ISO 6432, cepua MNI

o

a

. Kpennenue aartunka, Cepua CB1
E = anAa Cepua SN1, SN2 = ana yctaHoBku Ha umnuHapax MNI

CoeaunHutencHbiid kabenb, Cepua CN2
= [Hea3a0, M8, 3-KOHT. = NPAMOM = OTKPbITEIE KOHLbI Kabesns, 3-KOHT.

CoeanHnTenbHbIit kabenb, Cepua CN2

67

M8x1 rHesno (tun mama), Cepua CN2
= [Hespo, M8x1, 3-KOHT. = npAmMoK

( = [Heano, M8, 3-KOHT. = NoA yriom = OTKPbITble KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

®

M8x1 rhesno (tun mama), Cepua CN2
a = [Hes3no, M8x1, 3-KOHT. = noa yrnom

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
6 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI
= O630p BapuaHTOB

KoHdurypupyembi npoayKT

OTOT NPOAYKT MOXXHO KOH(HUrypupoBaThb.

MoMHuTe, YTO He BCce BapuaHTbl MOTYyT KOMOUMHUPOBATLCA APYr C APYrOM.

McnonbayiiTe Halw KoHbUrypaTop no agpecy: http://www.aventics.com unm CBAXUTECH C BNMXKAULLMM K Bam
LeHTpom cbeita AVENTICS.

BapuaHT

iy
e

Hapy>xHana pesbba

TexHU4ecKumn
nacnopT Bapu-

aHTa nopLUHEeBOW
LUTOK

Oonuwmna: Oonuusa: Onuumna:
npou3BosibHble  TennocTOMKOCTb 650K yaepma-
AJIUHbI XO40B HUA

Oonuumna:
YAnuHeHHbIN

Sy
e

Hapy>Hana pesbba

=

Hapy>xHana pesbba

=

Hapy>xHana pesbba

=i

Hapy»xHana peabba

=

Hapy>xHana pesbba

—=

Hapy>Hana pesbba

—=

Hapy>Hana pesbba

A=
w—
P
a—
—
—

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

7

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = MNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEro AEUCTBUA, HOPManbHO BTAHYT
= HemndurpoBaHue: anacTUUHOE = 3aLLUULLEHHBIA OT KOPPO3WKU = CO BCTPOEHHBLIM NOABECHbIM KpenneHuem

= MopHeBo# WToK: HapyiHana pesbba

00106381

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee aaBneHue MuH./Makc.

ISO 6432
BHyTpeHHAA pesbba

2 bar/ 10 bar

Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc. -25°C/ +80°C
Pa6ouan cpeaa Cxkatbll BO3ayx
Makc. BennumHa yactuu 50 ym
Coaep>xaHue Macna B CXxaToM Bo3ayxe 0 mg/m?® - 5 mg/m?
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA 6,3 6ap

Marepuansi:

Kopnyc umnunapa
MopLuHeBOW LWITOK

MopLuHmn

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLlka
Mpoknaaka

[aiika kpennexua uMnMHapa
[aiika AnA NOpLUHEBOro LITOKa
CbeMH1K

Hep>kaBsetowan ctanb

Hep>kaBetoLian ctanb

JlaTyHb, ANtOMUHW#

ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN

ANOMWHWUIA, aHOANPOBAHHBIN
AxpunoHuTpun-BytaaveH-kayuyk; MonuypetaH
cTaslb, OLMHKOBaHHbIN

cTanb, OLUMHKOBaHHbI

MonunypetaH

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAatb Makc. 3 °C.

| Conep)KaHMe Macna B C>KatomMm BO34yxe A0/HKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYEHWE BCEro CpoKa 3KcniyaTtauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

MoplieHs @ [mm] 10 12 16 20 25
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUKEHUM [H] 41 60,2 102,2 174,6 279,6
Ynpyrocte NPy>K1Hbl MUH. / Makc. [H] 52-8,4 6,7 - 11 14,2-24,4 12,8 - 23,4 19,2 - 29,4
OHeprva yaapa [J] 0,04 0,07 0,14 0,23 0,35
Bec 0 MM x0A [kr] 0,03 0,06 0,075 0,14 0,23

+10 MM x04 [kr] 0,005 0,006 0,007 0,016 0,024
Makc. xoa [Mm] 40 50 50 50 50
Pabouee aaBneH1e MuH./Makc. [6ap] 1-10 1-10 1-10 1-10 1-10

MopleHb 9 25
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25
LUTOKa G1/8
MpucoeanHeHus 10
O NOpLUHEBOro LITOKa M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5
HapymHan pesb6a unnuH-
apa
Xoa 10 0822430201 0822431201 0822432201 0822433201 0822434201
%3 25 0822430202 0822431202 0822432202 0822433202 0822434202
| 47 40 0822430203 0822431209 0822432204 0822433204 0822434207
50 - 0822431203 0822432203 0822433203 0822434203
[JanbHeiLine MoaudUKaLMM MOTyT NOCTaBNATLCA Yepes LeHTphl cObita AVENTICS
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
8 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lMNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPManbHO BTAHYT

= Iemn¢upoBaH1e: anacTUUHOE = 3aLUULLEHHbIA OT KOPPO3UK = CO BCTPOEHHbIM NOABECHbLIM KpenieHuem
= MopuHeBoi WToK: HapyHana pesb6a

ra6aputbl
PB+S VA
Sw2
M1 M2
*'—&
SWi1 KY KW EE
‘ \
T —
o ‘ : R
A @k | =N
JIO e Te e e
y - || ) —
[m)
~ < g Y o
EW BF L min.
WF
XC+S
ZN+S

00106425_a

S = Xoa
X = BWHT yaaneHua sosayxa

BF CD1H9
10 12 M12x1,25 11 4 14 M5 t=5 8 M4 17 55 7 2,2
12 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 Mé 22 6 10 3,2
16 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 Mé 22 6 10 3,2
20 20 M22x1,5 18 8 28 G1/8 t=8 16 M8 30 7 13 4
25 22 M22x1,5 21 8 28 G1/81=8 16 M10x1,25 30 7 17 6
MM{8 M1/M2
10 6 4 4,8 12 37 11 16 64 73,5 13 3
12 8 6 4.8 16 4 16 22 75 88,5 19 5
16 8 6 4.8 16 47 17 22 82 95,5 19 5
20 12 8 7 18 51 19 24 95 109,5 28 6
25 12 10 7 19 55 21 28 104 119,5 28 8

t = BblcoTa HOMUHaNLHOTO NPOGbUNA Pesblbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

9

MuHu-unnuuapsbl, ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lMNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEro AEUCTBUA, HOPManbHO BTAHYT » C

MarHMTHbIMU NOPLIHAMU = Jemn¢upoBaH1e: aNacTUUHOE = 3aLUMLLEHHbIH OT KOPPO3UU = CO BCTPOEHHbIM
noasecHbIM KpenneHuem = MopwHeson WToK: HapywHana pesbba

00106466

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

n pucoeanHeHnec>KaToro sosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy»xatoLaatemneparypa MuH./MakKc.
Temnepatypa cpedbl MUH./MaKc.

Pabouan cpeaa

Makc. BenMumHa yacTtuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc umnuHapa
MopLuHeBOW WTOK

MopLuHmn

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika kpennexna umnMHapa
aiika AnA NOpLUHEBOro LITOKa
CbeMH1K

BHyTpeHHAA pesbba

2 bar /10 bar
-25°C/+80°C
-25°C/+80°C
Cxkatblil BO3ayx
50 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3
6,3 6ap

Hep>kaBsetoLan ctanb
Hep>kaBsetowan ctanb
JlaTyHb, ANtOoMUHW#
ANIOMUHWI, aHOANPOBAHHbI
ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN

AxpunoHuTpun-BytaaveH-kayuyk; MonuypetaH

CTalb, OLUMHKOBAHHbIN
cTaslb, OLMHKOBaHHbIN
MonunypetaH

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padouen cpeabl, U AOHKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

| Conep)KaHMe Macna B C>XatomMm BO34yxe A0/DKHO BbITb MOCTOAHHLIM B TeYEHWE BCEro CpoKa 3KcniyaTtauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

B Heo6xoauM 3akKuMm AnA AaTyuMka MarHMTHOro nons

MoplieHs @ [mm]
Ycunve nopLuHA Npy BblABUXEHUM [H]
Ynpyroctb NPY>KMHbl MUH. / Makc. [H]
OHeprua ynapa [J]
Bec 0 MM x0A [kr]

+10 Mm xo0Aa [kr]
Makc. xoa [Mm]
Pabouee aaBneHue MuH./Makc. [6ap]

10 12

41 60,2
52-8,4 6,7 - 11
0,04 0,07
0,03 0,06
0,005 0,006
40 50
1-10 1-10

16 20

102,2 174,6
14,2-24,4 12,8 -23,4
0,14 0,23
0,075 0,14
0,007 0,016

50 50

1-10 1-10

25

279,6
19,2-29,4
0,35

0,23
0,024

50

1-10

MopleHb 9 25
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25
LUTOKa G1/8
MpucoeanHeHusa 10
@ NOpLUHEBOro LWTOKa M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5
HapymHan pesb6a unmnuH-
apa
Xoa 10 0822430301 0822431301 0822432301 0822433301 0822434301
[ %3 25 0822430302 0822431302 0822432302 0822433302 0822434302
| 47 40 0822430303 - R412009548 - -
50 - 0822431303 0822432303 0822433303 0822434303
[JanbHeiline MoaUdUKaLMK MOTYT NOCTaBAATLCA Yepes LeHTphl cObita AVENTICS
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




A)
10 HVE N Tl cs www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = MNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = OQHOCTOPOHHEr0 AEUCTBUA, HOPMarnbHO BTAHYT » C
MarHMTHbIMW MOPLUHAMU = Jlemn¢upoBaH1e: anacTUUHOE = 3aLLUMLLIEHHbIN OT KOPPO3UU > CO BCTPOEHHbIM
noaeecHbIM KpenneHuem = lMopLuHeBoi WTOK: HapyHas pesbba

ra6aputbl
PB+S VA
Sw2
M1 M2
*'—&
SWi1 KY KW EE
‘ \
T —
— | ‘ R
A @k | =N
JIO e Te e e
y - || ) —
< X S| U a
¥ s &}
EW BF L min.
WF
XC+S
ZN+S

00106425_a

S = Xoa
X = BWHT yaaneHua sosayxa

BF CDH9
10 12 M12x1,25 11 4 14 M5 t=5 8 M4 17 55 7 2,2
12 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 Mé 22 6 10 3,2
16 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 Mé 22 6 10 3,2
20 20 M22x1,5 18 8 28 G1/8t=8 16 M8 30 7 13 4
25 22 M22x1,5 21 8 28 G1/81=8 16 M10x1,25 30 7 17 6
XC #1
10 6 4 4,8 12 47 11 16 74 83,5 13 3
12 8 6 4,8 16 4 16 22 75 88,5 19 5
16 8 6 4,8 16 47 17 22 82 95,5 19 5
20 12 8 7 18 51 19 24 95 109,5 28 6
25 12 10 7 19 55 21 28 104 119,5 28 8

t = BblcoTa HOMUHaNLHOTO NPOGUNA Peablbl

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.IMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 11

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = lNpucoeauHenua: M5 - G 1/8 = aBoHoro aencTeuA = flemndupoBaHue: anacTUyHOE
> 3alUMLLIEHHBIA OT KOPPO3WKU = CO BCTPOEHHBLIM NOABECHBLIM KpenneHuem = MopluHeBow WToK: HapywHaa

pesbba = OnuuoHanbHbIn ATEX

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuHapa
MopLuHeBOW LWITOK

MopLuHmn

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLlka
Mpoknaaka

[anka kpennexna umnmHapa
[aiika AnA NOpLUHEBOro LITOKa
CbeMH1K

ISO 6432
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-25°C/+80°C
-25°C / +80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6,3 6ap

Hep>kaBsetowan ctanb

Hep>kaBsetowan ctanb

JlaTyHb, ANtOMUHW#

ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN

ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
AKpPUNOHUTPUN-ByTaaneH-kayuyk; Monuypetax
cTanb, OLUMHKOBAHHbI

cTanb, OLUMHKOBaHHbI

MonunypetaH

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

O6osHaueHne ATEX: 112G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X
JunanasoH pabounx Temnepatyp AndA UMAMHAPOB ¢ cepTudukarom Atex coctasnaet ot -20 °C ao +50 °C.

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAatb Makc. 3 °C.

m Cozep>xaHue mMacna B C)KatoM BO3ZAyXe AOMKHO BbiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKA IKCMTyaTaluu.
m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

B ATEX-cepTdHUMPOBaHHbIE LIMAMHAPLI MOXHO NOAY4YMTh Yepesd LeHTpbl cobita AVENTICS
]
u

MopLuieHb @

Ycunue nopLuUHA Npu BTATMBaHWA [H]
Ycunue nopLUHA NPy BIABMXKEHNUM [H]
OHeprua yaapa [J]
Bec 0 Mm x0Aa [kr]

+10 MM x0A4 [kr]
Makc. xoa [mm]

42 53

49 71
0,04 0,07
0,034 0,063
0,0024 0,0046
250 600

109 166 260
127 198 309
0,14 0,23 0,35
0,082 0,135 0,233
0,0055 0,009 0,013
800 1100 1300

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics




g
12 FlVE N Tl cs www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lNpucoeauHenua: M5 - G 1/8 = aBoHoro nenMcTeuA = lemnpupoBaHue: anacTMyHOE

= 3allMLLEHHbIA OT KOPPO3UU = CO BCTPOEHHbIM NOABECHBIM KpenneHuem = MopiHeBon WTOK: HapywHan
pesbba = OnuuoHanbHbIin ATEX

Moplexb @ 25
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25

LUTOKa

MpucoeavHeHusa

@ NOpLUHEBOrO LUTOKa M12x1,25

HapymHan pesb6a uMnuH-

apa
Xoa 10 0822030201 0822031201 0822032201 0822033201 0822034201
25 0822030202 0822031202 0822032202 0822033202 0822034202
50 0822030203 0822031203 0822032203 0822033203 0822034203
80 0822030204 0822031204 0822032204 0822033204 0822034204
100 0822030205 0822031205 0822032205 0822033205 0822034205
:::I 125 - 0822031206 0822032206 0822033206 0822034206
| | 160 - 0822031207 0822032207 0822033207 0822034207
200 - - 0822032208 0822033208 0822034208
250 - - - 0822033209 0822034209
320 - - - 0822033210 0822034210
400 - - - - 0822034211
500 - - - - 0822034212

LanbHeiwmne moandurkaumm MoryT NocTaBnATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS

Fra6aputbl
PB+S VA
M1 M2
Sw2
SWi1 KY
o —
éf\ o M & lyj
o MM e O = imL
y - || (|
)
N < 2| Y )
EW AM BF L min.
WF
XC+S
ZN+S
00106425_d
S = Xoa

10 12 M12x1,25 11 4 14 M5 t=5 8 M4 17 55 7 2,2
12 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 M6 22 6 10 3,2
16 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 M6 22 6 10 3,2
20 20 M22x1,5 18 8 28 G 1/8t=8 16 M8 30 7 13 4
25 22 M22x1,5 21 8 28 G 1/8t=8 16| M10x1,25 30 7 17 6

XC+1 ZNzx14

10 6 4 4,8 12 37 11 16 64 73,5 13 3
12 8 6 4,8 16 41 16 22 75 88,5 19 5
16 8 6 4,8 16 47 17 22 82 95,5 19 5
20 12 8 7 18 51 19 24 95 109,5 28 6

t = BbicoTa HOMUHaNLHOTO NPObUNA Pe3bibl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 13

nHEBMOI.I.VIIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lNpucoenunHenua: M5 - G 1/8 = nBoHoro nencTena = demnpupoBaHue: anacTUUHOE

= 3allMLLEHHbIA OT KOPPO3UU = CO BCTPOEHHbIM NOABECHbIM KpenneHuem = MopiHeBoM WTOK: HapywHan
pesbba = OnuuoHanbHbI ATEX

Mop- L min MM {8  M1/M2 MR PB 1 VA WF+14 XCi1 ZNz14 SW1

LweHb @
25 12 10 7 19 55 21 28 104 119,5 28 8

t = BbicoTa HOMUHAJILHOTO MPOhKUNA Pe3bObi

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3UHY NOKYNOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
14 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€NCTBUA = C MarHMTHbIMU MNOPLUHAMHU

= Ilemn¢uposaHH1e: anacTUYHOE > 3aLUULLEHHbIH OT KOPPO3UK > CO BCTPOEHHbIM NOABECHbIM KpenieHuem
= MopwHeBo# WToK: HapyHana peabba = OnunoHanbHbI ATEX

00106379

anCOe,ClVIHeHVIeC)KaTOI'O BO3Ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy»xatoLlaateMneparypa M1H./MakKc.
Temnepartypa cpeabl MUH./Makc.

Pabouan cpeaa

Makc. BenMumHa YacTuL

Coaep>xaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnnuA NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc uvunuHapa
MopLuHeBOW LWTOK

MopLuHK

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[anka kpenneHna umaMHapa
["afika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-25°C/+80°C
-25°C/+80°C
Cxxarbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

Hep>kaBsetoLuan crans

Hep>kaBsetoLuan crans

JlaTyHb, ANtOMUHWI

ANOMUHWIA, aHOANPOBAaHHbIN

ANOMUHWIA, aHOANPOBAHHBIN
AKpunoHuTpun-ByTaaveH-kayuyk; MonuypetaH
CTalb, OLIMHKOBAHHbIM

cTasb, OLMHKOBAHHbIN

Monuypetax

TexHHWYecKre NpumMeYaHua

m Touka pochl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLeit 1 padoyen cpedsl, U AOHKHA
coctasnatb Makc. 3 °C.

CognepyxaHne mMacna B CXKaTtoM BO3AYXe JOIMKHO BbiTb MOCTOAHHBIM B TEUEHUE BCETO CPOKA IKCTyaTalmuu.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspeweHHoe AVENTICS, cm. rasy , TexHuueckas nHdopmauma“.
Heobxoanm 3a>kum AnA Aatynka MarHWTHOro nona

ATEX-cepTuduumpoBaHHble LMIMHAPLI MOXXHO MONy4uTh Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS
O6osHavenne ATEX: I12G ¢ IIB T4 112D ¢ IP65 T125°C X

OunanasoH pabounx Temneparyp AnA UMIMHAPOB ¢ cepTudmkaTtom Atex coctaensaet ot -20 °C o +50 °C.

MopweHb @

Ycunne nopLuHA npu BTAMMBaHWN [H] 42 53 109 166 260
Ycunne nopLiHA Npy BbIABUXEHUM [H] 49 71 127 198 309
OHeprua yaapa [J] 0,04 0,07 0,14 0,23 0,35
Bec 0 MM xoA [kr] 0,042 0,073 0,091 0,149 0,249
+10 MM x04 [kr] 0,0024 0,0046 0,0055 0,009 0,013
Makc. xon [Mm] 250 600 800 1100 1300
Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth A@HHBIE CM. «KOP3HHY NOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 15

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU

= Nemn¢upoBaH1e: anacTUUHOE » 3aLUULLEHHbIA OT KOPPO3UU = CO BCTPOEHHbIM NOABECHBIM KpenneHnem
~ MopluHeBoi WToK: HapyrHana pesb6a = OnuuoHanbHbin ATEX

MoplueHb @ 25
Pesb6a NnopLUHEBOro M10x1,25

LUTOKa

MpucoeauHeHusa

@ NOpPLUHEBOro LUTOKa M12x1,25 M16x1,5

HapyHan pesb6a uunuH-

apa
Xoa 10 0822330201 0822331201 0822332201 0822333201 0822334201
25 0822330202 0822331202 0822332202 0822333202 0822334202
50 0822330203 0822331203 0822332203 0822333203 0822334203
80 0822330204 0822331204 0822332204 0822333204 0822334204
100 0822330205 0822331205 0822332205 0822333205 0822334205
[ :::I 125 - 0822331206 0822332206 0822333206 0822334206
| | 160 - 0822331207 0822332207 0822333207 0822334207
200 - - 0822332208 0822333208 0822334208
250 - - - 0822333209 0822334209
320 - - - 0822333210 0822334210
400 - - - - 0822334211
500 - - - - 0822334212

LanbHeiwmne Mmoancdukaumm MoryT nocTaBnATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS

Fa6apuTbi
PB+S VA
M1 M2
SwW2
SWi1 KY
e -
‘ T AT
o WO TEEE e —
N A U | |
~ o s
EW AM BF
WF
XC+S
ZN+S

00106425_d

S = Xoa

10 12 M12x1,25 11 4 14 M5 t=5 8 M4 17 5,5 7 2,2
12 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 M6 22 6 10 3,2
16 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 M6 22 6 10 3,2
20 20 M22x1,5 18 8 28| G1/8t=8 16 M8 30 7 13 4
25 22 M22x1,5 21 8 28| G1/8t=8 16 M10x1,25 30 7 17 6
MM {8 M1/M2

10 6 4 4,8 12 47 11 16 74 83,5 13 3
12 8 6 4.8 16 41 16 22 75 88,5 19 5
16 8 6 4,8 16 47 17 22 82 95,5 19 5
20 12 8 7 18 51 19 24 95 109,5 28 6

t = BbicoTa HOMUHaNBLHOTO NPOhKUNA Pe3bObI

Homepa martepuanos, BblaeneHHbIe Moay>KMPHBEIM LPUATOM, UMEIOTCA Ha LieHTpanbHoOM cknaze B lepmanuu. bonee noapobHble

AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth

Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Al
16 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€NCTBUA = C MarHMTHbIMU MNOPLUHAMHU

= Ilemn¢uposaHH1e: anacTUYHOE > 3aLUULLEHHbIH OT KOPPO3UK > CO BCTPOEHHbIM NOABECHbIM KpenieHuem
= MopwHeBo# WToK: HapyHana peabba = OnunoHanbHbI ATEX

Mop- Lmin MMf{8 M1/M2 MR PB %1 VA WFx14 XCi1 ZNx1,4 SWI1

weHb @
25 12 10 7 19 55 21 28 104 119,5 28 8

t = BbicoTa HOMUHAJILHOTO MPOhUNA PesbObl

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.IMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 17

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @16 - 25 mm = lNpucoeauHenua: M5 - G 1/8 » aBoHoro aencTeuA = lemndpupoBaHue: NHEBMAaTUUECKUH,

perynupyembii = 3alUULLEHHbIH OT KOPPO3UK = CO BCTPOEHHbIM NOABECHbIM KpenneHuem = MopLUHEeBOW LUTOK:
HapywHan pesbba = OnunoHanbHbin ATEX

00106465

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuHapa
MopLuHeBOW LWITOK

MopLuHmn

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLlka
Mpoknaaka

[anka kpennexna umnmHapa
[aiika AnA NOpLUHEBOro LITOKa
CbeMH1K

ISO 6432
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-25°C/+80°C
-25°C / +80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6,3 6ap

Hep>kaBsetowan ctanb

Hep>kaBsetowan ctanb

JlaTyHb, ANtOMUHW#

ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN

ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
AKpPUNOHUTPUN-ByTaaneH-kayuyk; Monuypetax
cTanb, OLUMHKOBAHHbI

cTanb, OLUMHKOBaHHbI

MonunypetaH

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAatb Makc. 3 °C.

CopnepyxaH1e mMacna B CKaTtoM BO3AYXe AOMKHO BbiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHUE BCETO CPOKA IKCMyaTalmuu.
Mcnonbayiite Tonbko Macno, paspeweHHoe AVENTICS, cm. rasy , TexHuueckan nHpopmauma“.

O6osHauenne ATEX: 112G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X

[ ]
]
B ATEX-cepTdHUMPOBaHHbIE LIMAMHAPLI MOXHO NOAY4YMTh Yepesd LeHTpbl cobita AVENTICS
n
m [lvanasoH pabounx Temneparyp AnA UMNMHAPOB C cepTudukarom Atex coctaenaet ot -20 °C ao +50 °C.

MopLuieHb @ [mm]
Ycunue nopLuUHA Npu BTATMBaHWA [H]
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXKEHNUN [H]
Onuua aemnduposaHma [Mm]
Oxeprua aemndupoBaH1a [J]
Bec 0 MM x0Aa [kr]

+10 MM x0A [kr]
Makc. xoa [Mm]

16 20
109 166
127 198

9 13

0,6 1,5

0,09 0,146
0,0055 0,009
800 1100

260
309
17,5
2,3
0,25
0,013
1300

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
AVENTICS

18

www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @16 - 25 mm = lNpucoeanHenuna: M5 - G 1/8 » aBoHoro aenMcTeuA = JlemnpupoBaH1e: NHEBMAaTUUECKUH,

perynupyembii = 3allULLUEHHbIA OT KOPPO3UK = CO BCTPOEHHbIM NOABECHbIM KpensieHneM = MopLUHEeBOW LUTOK:
HapymHan pesbba = OnumoHanbHbin ATEX

Moplexb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
[1T) o] €:]

MpucoeavHeHusa
@ NOpPLUHEBOro LUTOKA
HapymHan pesb6a umnuH-

25
M10x1,25

Apa
Xoa 10 0822232001 0822233001 0822234001
25 0822232002 0822233002 0822234002
50 0822232003 0822233003 0822234003
80 0822232004 0822233004 0822234004
100 0822232005 0822233005 0822234005
125 0822232006 0822233006 0822234006
160 0822232007 0822233007 0822234007
200 - 0822233008 0822234008
250 - 0822233009 0822234009
320 - 0822233010 0822234010
400 - - 0822234011
500 - - 0822234012
LanbHeiwmne moandukaumm MoryT NocTaBnATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS
Fra6aputbl
PB+S VA
M1 M2
SW2
-~ SW1_ KY, EE
o
BEgmEg — = [ ] |y7
() u .
w M-8 EEE - e -8
N U | | 1l
=] < = a p
EW AM BF
WF
XC+S
ZN+S

S = Xoa

00106425_f

16 16 M16x1,5 16
20 20 M22x1,5 18
25 22 M22x1,5 21

19
28
28

M5 t=5 12
G1/81=8 16
G1/8 =8 16

Mé 22 6 10 3,2
M8 30 7 13 4
M10x1,25 30 7 17 6

16 8 6 4,8
20 12 8 7
25 12 10 7

16
18
19

47

51
55

17 22
19 24
21 28

82 95,5 19 5
95 109,5 28 6
104 119,5 28 8

t = BbicoTa HOMUHaNLHOTO NPObHUNA Pesbibl

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.IMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 19

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @16 - 25 mm = lNpucoennHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU

= JemndurpoBaHue: NHEBMaTUUYECKUN, peryiupyemMbii = 3allMLLEHHbIA OT KOPPO3UKU = CO BCTPOEHHbIM
noaBecHbIM KpensieHnem = MopLuHeBo#H WTOK: HapyrHas pesbba = OnuuoHanbHbin ATEX

00106465

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuHapa
MopLuHeBOW LWITOK

MopLuHmn

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLlka
Mpoknaaka

[anka kpennexna umnmHapa
[aiika AnA NOpLUHEBOro LITOKa
CbeMH1K

ISO 6432
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-25°C/+80°C
-25°C / +80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6,3 6ap

Hep>kaBsetowan ctanb

Hep>kaBsetowan ctanb

JlaTyHb, ANtOMUHW#

ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN

ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
AKpPUNOHUTPUN-ByTaaneH-kayuyk; Monuypetax
cTanb, OLUMHKOBAHHbI

cTanb, OLUMHKOBaHHbI

MonunypetaH

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAatb Makc. 3 °C.

m Cozep>xaHue mMacna B C)KatoM BO3ZAyXe AOMKHO BbiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKA IKCMTyaTaluu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

B Heo6xoanM 32>KMM AnA AaTynkKa MarHUTHOro NonA

B ATEX-cepTMdUUMPOBAHHBIE LMAMHAPEI MOXHO NOMYy4uTb Yepes LeHTpbl cObiTa AVENTICS

m Ob6osHaueHne ATEX: 112G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X

m [lvanasoH pabounx Temneparyp AnA UMNMHAPOB C cepTudukatom Atex coctaenaet ot -20 °C ao +50 °C.
MoplweHb @ [mm] 16 20 25
Ycunne nopLuHA Npy BTAMMBaHWN [H] 109 166 260
Ycunne nopLuHA Npy BbIABUXEHUM [H] 127 198 309
OnvHa aemnduposaHma [Mm] 9 13 17,5
OHepruA AemnpuUpoBaHuA [J] 0,6 1,5 2,3
Bec 0 MM x04a [kr] 0,1 0,16 0,265

+10 Mmm xoa [kr] 0,0055 0,009 0,013

Makc. xoa [Mm] 800 1100 1300

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

o
20 HAVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

MuHu-unnuHAapsbl, ISO 6432, cepua MNI

= @16 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€NCTBMA = C MarHMTHbIMU MOPLUHAMHU
= JemndupoBaHue: NHEBMaTUYECKUN, peryiupyembii = 3allMLLEHHbIA OT KOPPO3UKU = CO BCTPOEHHbIM
noasecHbIM KpenneHnem = MopLuHeBoK WTOK: HapywHana peabba = OnunoHanbHbii ATEX

MoplueHb @
Pe3b6a nopLuHeBoro
[1T) o] €:]

MpucoeavHeHusa
@ NOpPLUHEBOro LUTOKA
HapymHan pesb6a umnuH-

25
M10x1,25

apa
Xoa 10 0822332501 0822333501 0822334501
25 0822332502 0822333502 0822334502
50 0822332503 0822333503 0822334503
80 0822332504 0822333504 0822334504
100 0822332505 0822333505 0822334505
125 0822332506 0822333506 0822334506
160 0822332507 0822333507 0822334507
200 0822332508 0822333508 0822334508
250 - 0822333509 0822334509
320 - 0822333510 0822334510
400 - - 0822334511
500 - - 0822334512
LanbHeiwmne moandurkaumm MoryT NnocTaBniATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS
Fra6aputbl
PB+S VA
M1 M2
Sw2
SWi1 KY
o —
P ' = WR_
| w * '/ w
o WD 8 O 8
N U | | )’ —
=] < = a p
EW AM BF
WF
XC+S
ZN+S
00106425_f
abaputbl

16 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 M6 22 6 10 3,2
20 20 M22x1,5 18 8 28 G1/81=8 16 M8 30 7 13 4
25 22 M22x1,5 21 8 28 G1/81=8 16 M10x1,25 30 7 17 6

20
25

12
12

24
28

95
104

28 6

32
36

109,5

119,5 28 8

t = BbicoTa HOMUHaNBLHOTO NPObKNA Pe3bObi

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Rexroth

Pneumatics

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Katarnor nHeBmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no coctoaHuio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem



www.pnshop.ru

nHEBMOI.IMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

A
AVENTICS 21

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU

= Ilemn¢uposaH1e: anacTUYHOE » 3allULLEHHbIM OT KOPPO3UK > CO BCTPOEHHbIM NOABECHbIM KpensieHnem
= MopLHeBo# WTOK: HapyHana pe3bba = TeNNOCTOMKOCTb

00106378

n pucoeanHeHnec>KaToro sosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy»xatoLaatemneparypa MuH./MakKc.
Temnepatypa cpedbl MUH./MaKc.

Pabouan cpeaa

Makc. BenMumHa yacTtuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBnexvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc umnunapa
MopLuHeBOM LUTOK

MopLuHmn

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLka
Mpoknaaka

[aika kpennexna umnMHapa
[aika AnA NOpLUHEBOro LWTOKa
CbeMH1K

BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-10°C/+120°C
-10°C/+120°C
Cxkatblil BO3ayx
50 ym

0 mg/m?3 - 5 mg/m3
6,3 6ap

Hep>kaBsetoLan ctanb
Hep>kaBsetowan ctanb
JlaTyHb, ANtOoMUHW#
ANIOMUHWI, aHOANPOBAHHbI
ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN
drop-kayuyk

CTalb, OLUMHKOBAHHbIN
cTaslb, OLMHKOBaHHbIN
drop-Kayuyk

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXKaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padouen cpeabl, U AOHKHA
coctasnatb Makc. 3 °C.

m Cozep>xaHue mMacna B CXKatoM BO3AyXe AOMKHO BbiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKA IKCMTyaTaluu.
m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.
B Heo6x0anM 32>KMM ANA AaTyuKa MarHUTHOro NonA

MoplieHs @

Ycunve nopLuHA Npy BTAMMBaHWM [H] 42 53 109 166 260

Ycunue nopLUHA NPy BbIABUKEHUM [H] 49 71 127 198 309

OHeprva yaapa [J] 0,04 0,07 0,14 0,23 0,35

Bec 0 MM xo0A [kr] 0,042 0,073 0,091 0,149 0,249
+10 MM x0A [kr] 0,0024 0,0046 0,0055 0,009 0,013

Makc. xoa [Mm] 250 600 800 1100 1300

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



g
22 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @10 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€NCTBUA = C MarHMTHbIMU MNOPLUHAMHU

= Iemn¢upoBaH1e: anacTUUHOE = 3aLUULLEHHbIA OT KOPPO3UK = CO BCTPOEHHbIM NOABECHbLIM KpenieHuem
= MopuHeBoi WToK: HapyHana pesbba = TeNN0CTONKOCTb

Moplexb @ 25
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25

LUTOKa

MpucoeavHeHusa

@ NOpLUHEBOrO LUTOKa M12x1,25

HapymHan pesb6a umnuH-

apa
Xoa 10 0822330401 0822331401 0822332401 0822333401 0822334401
25 0822330402 0822331402 0822332402 0822333402 0822334402
50 0822330403 0822331403 0822332403 0822333403 0822334403
80 0822330404 0822331404 0822332404 0822333404 0822334404
100 0822330405 0822331405 0822332405 0822333405 0822334405
[ :::I 125 - 0822331406 0822332406 0822333406 0822334406
| | 160 - 0822331407 0822332407 0822333407 0822334407
200 - - 0822332408 0822333408 0822334408
250 - - - 0822333409 0822334409
320 - - - 0822333410 0822334410
400 i - - - 0822334411
500 - - - - 0822334412

LanbHeiwmne moandurkaumm MoryT NocTaBnATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS

Fra6aputbl
PB+S VA
M1 M2
Sw2
SWi1 KY
o —
A~ A N
o OO e e 8
y - || (|
a
N < 2| Y )
EW AM BF L min.
WF
XC+S
ZN+S
00106425_d
S = Xoa

10 12 M12x1,25 11 4 14 M5 t=5 8 M4 17 55 7 2,2
12 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 Mé 22 6 10 3,2
16 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 Mé 22 6 10 3,2
20 20 M22x1,5 18 8 28 G1/8 t=8 16 M8 30 7 13 4
25 22 M22x1,5 21 8 28 G1/8t=8 16 M10x1,25 30 7 17 6
MM f8 M1/M2
10 6 4 4,8 12 47 11 16 74 83,5 13 3
12 8 6 4,8 16 41 16 22 75 88,5 19 5
16 8 6 4,8 16 47 17 22 82 95,5 19 5
20 12 8 7 18 51 19 24 95 109,5 28 6

t = BbicoTa HOMUHaNBLHOTO NPOhKNA Pe3bObl

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 23

nHEBMOI.I.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU

= Iemn¢upoBaHUe: anacTUUHOE = 3aLLULLEHHbIA OT KOPPO3UU = CO BCTPOEHHbIM NOABECHbIM KpenieHuem
= MopuHeBoii WToK: HapyHana pesb6a = TeNnoCTOMKOCTb

Mop- Lmin MMf{8 M1/M2 MR PB #1 VA WFz14 XCi1 ZNx14 SWI1

LweHb @
25 12 10 7 19 55 21 28 104 119,5 28 8
t = BbicoTa HOMUHaJLHOTO NMPOhKUNA Pe3bObi

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



A
24 AVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @16 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€NCTBMA = C MarHMTHbIMU MOPLUHAMHU

= HlemnpurpoBaH1e: NHEBMaTUUECKUI, pEerynMpyemMbli = 3aLlUULLIEHHBIA OT KOPPO3WKU = CO BCTPOEHHBLIM
noaeecHbIM KpenneHnem = lMopLuHeBoi WTOK: HapyHas pesb6a = TennocTonKocTb

00106465

al5

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

CogneprkaHve macrna B CKatom Bo3ayxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MopLuHm

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[ailka kpennenna uMnMHapa
[ailka AnA NopLUHEBOro LUTOKa
CbeMHuK

ISO 6432
BHyTpeHHAA pesbba

1 bar /10 bar
-10°C/+120°C
-10°C/+120°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

Hep>kaBetoLian cranb
Hep>kaBetoLian ctanb
JlaTyHb, ANtOMUHNWIA
ANOMUHWIA, aHOANPOBAHHBIN
ANOMWHWIA, aHOANPOBAHHbIN
drop-Kayuyk

cTasb, OLMHKOBAHHbIN
cTanb, OLUMHKOBAHHbI
drop-Kayuyk

TexH1MYecKre NpuUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MHKHA NeXXaTthb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLen 1 padouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAtb Makc. 3 °C.

| Co,qep>KaHV|e Macna B C>XatomMm BO34yxe A0/DKHO BbITb NOCTOAHHLIM B TeYEeHWe BCEro CpoOKa JKcnayarauuu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.
B Heo6x0anM 3aKMM ANA faTyMKa MarHUTHOrO NonA

MoplieHb @ [mm] 16 20 25
Ycunue nopLUHA Npy BTATMBaHWK [H] 109 166 260
Ycunue nopLUHA Npy BbIABUXKEHUN [H] 127 198 309
JnvHa aemnduposaHma [Mm] 9 13 17,5
OHeprua aeMnpupoBaHua [J] 0,6 1,5 2,3
Bec 0 MM xo4 [r] 0,1 0,16 0,265

+10 MM x04 [kr] 0,0055 0,009 0,013
Makc. xoa [Mm] 800 1100 1300

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



g
AVENTICS

www.pnshop.ru

25
nHEBMOLIMI'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @16 - 25 mm = lNpucoennHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU

= HemndurpoBaHue: NHEBMaTUUECKUH, PEryNMpyeMbli = 3aLLUULLIEHHbIA OT KOPPO3WUKU = CO BCTPOEHHBbIM
noaeecHbIM KpenneHvuem = lMopLuHeBo# WTOK: HapyiHan pe3b6a = TeNnocTONKOCTb

MoplueHb @
Pesbba nopluHeBoro
LUTOKa

MpucoeauHeHusa
@ NopLUHEBOro LUTOKa
HapymHan pesb6a unmnuH-

25
M10x1,25

apa
Xoa 10 0822332451 0822333451 0822334451
25 0822332452 0822333452 0822334452
50 0822332453 0822333453 0822334453
80 0822332454 0822333454 0822334454
100 0822332455 0822333455 0822334455
125 0822332456 0822333456 0822334456
160 0822332457 0822333457 0822334457
200 0822332458 0822333458 0822334458
250 - 0822333459 0822334459
320 - 0822333460 0822334460
400 - - 0822334461
500 - - 0822334462
LanbHeiwmre Moandukaumm MoryT nocTaBnATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS
Fra6aputbi
PB+S VA
M1 M2
SW2
i EE
|
SW1 KY KW
. it
% | w - ' ’_ L
SO e e
N ) ||
== < =
EW AM BF
WF
XC+S
ZN+S
00106425_f
S = Xoa

16 16 M16x1,5 16 6 19 M5 t=5 12 Mé 22 6 10 3,2

20 20 M22x1,5 18 8 28 G1/81=8 16 M8 30 7 13 4

25 22 M22x1,5 21 8 28 G1/8 t=8 16 M10x1,25 30 7 17 6
MM f8 M1/M2 MR

16 8 6 4,8 16 47 17 22 82 95,5 19 5

20 12 8 7 18 51 19 24 95 109,5 28 6

25 12 10 7 19 55 21 28 104 119,5 28 8

t = BbicoTa HOMUHaNBLHOTO NPOhKNA Pe3bObl

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



o
26  HAVENTICS

www.pnshop.ru

nHEBMOLI.MJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = lNpucoeauHenua: M5 - G 1/8 = aBoHoro nenMcTeuA = lemnpupoBaHue: anacTMyHOE
= 3alUMLLEHHbIN OT KOppPO3uK = MOPLUHEBO LUTOK: CKBO3HOW, HapyHaa peabba = OnunoHanbHbin ATEX

—=

Cranzaprtbl
MpucoeanHeHneckaToro Bo3ayxa

Pabouee naeneHne MuH./Makc.
Okpy>xatoLLiaatemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl MUH./Makc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BennunHa vactuu

CogneprkaHve macrna B CKatom Bo3ayxe
Jasnexvie anA onpeaeneHna yCUnnua NopLUHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuuapa
MopLuHeBOW LWTOK

MopLuHm

MepeaHAnA KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLLKa
Mpoknaaka

[ailka kpennenna uMnMHapa
[ailka AnA NopLUHEBOro LUTOKa
CbeMHuK

ISO 6432
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar /10 bar
-25°C/+80°C
-25°C / +80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 5 mg/m3
6,3 6ap

Hep>kaBetoLian cranb

Hep>kaBsetoLuan crans

JlaTyHb, ANtOMUHNWIA

ANOMUHWIA, aHOANPOBAHHBIN

ANOMWHWIA, aHOANPOBAHHbIN
AkpunoHuTpun-BytaaveH-kayuyk; MonuypetaH
cTanb, OLUMHKOBAHHbI

cTanb, OLUMHKOBAHHbI

MonuypetaH

TexH1MYecKre NpuUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MHKHA NeXXaTthb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxXe TeMnepatypbl OKpy>KatoLLen 1 padouei cpeabl, U A0MKHA

coctaBnATb Mmakc. 3 °C.

m Conep>xaHue mMacna B CXKatoM BO3ZYXe AOMKHO ObiTb MOCTOAHHLIM B TEUEHWE BCErO CPOKA IKCMTyaTalmu.

m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspelueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.

B ATEX-cepTdhULMPOBaHHbIE LMAMHAPLI MOXHO MOMYUYMTh Yepesd LeHTpbl cobita AVENTICS

m O6osHauenne ATEX: 112G ¢ IIB T4 112D ¢ IP65 T125°C X

m [lnanasoH pabounx Temneparyp Ans LUMAMHAPOB ¢ cepTudukaTtom Atex coctasnaet ot -20 °C Ao +50 °C.

m Brumanve: ABe N0N0BMHLI NOPLIHEBOTO LUTOKA HE OMMKHbLI MOBOPAYMBATLCA B NPOTUBOMNONOXHLIX HanpasneHnax!
MopweHb @ [mm] 10 12 16 20 25
Ycunne nopLuHA npu BTAMMBaHWN [H] 42 53 109 166 260
Ycunne nopLiHA Npy BbIABUXEHUM [H] 42 53 109 166 260
Oneprua yaapa [J] 0,04 0,07 0,14 0,23 0,35
Bec 0 Mm xoA [kr] 0,039 0,073 0,091 0,182 0,317

+10 MM x04 [kr] 0,0029 0,005 0,0063 0,0102 0,0155

Makc. xoa [MMm] 250 600 800 1100 1300
Pabouee aaBneHue MuUH./Makc. [6ap] 1-10 1-10 1-10 1-10 1-10

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

www.pnshop.ru

A
AVENTICS 27

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = lNpucoenunHenua: M5 - G 1/8 = nBoHoro nencTena = demnpupoBaHue: anacTUUHOE
= 3alUMLLEHHbIN OT KOppPO3uK = lMOpPLUHEBO LUTOK: CKBO3HOW, HapyHaa pesbba = OnunoHanbHbin ATEX

MoplueHb @ 25
Pesbba nopLuHeBoro M10x1,25
LUTOKa
MpucoeauHeHusa
@ NOpLUHEBOroO LUTOKa M12x1,25
HapymHan pesb6a unmnuH-
apa
Xoa 10 0822080201 0822081201 0822082201 0822083201 0822084201
25 0822080202 0822081202 0822082202 0822083202 0822084202
50 0822080203 0822081203 0822082203 0822083203 0822084203
80 0822080204 0822081204 0822082204 0822083204 0822084204
100 0822080205 0822081205 0822082205 0822083205 0822084205
125 - 0822081206 0822082206 0822083206 0822084206
160 - 0822081207 0822082207 0822083207 0822084207
200 - - 0822082208 0822083208 0822084208
250 - - - 0822083209 0822084209
320 - - - 0822083210 0822084210
400 - - - - 0822084211
500 - - - - 0822084212
LanbHeiwmne Mmoancdukaumm MoryT nocTaBnATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS
Fa6apuTbi
PB+S
M1 M2
SW2 Sw2
EE
T
SWi1 KY KW EE KY
. iy
> . R " I _
—\ 1 LIJ T —
L
JA@) e T B ey
J —_— ‘ / —y
N =
& S| — >
KX AM BF BF AM
KV WF
ZL+S

S = Xoa

ZM+2xS

00111870_a

12
16
16
20
22

M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M22x1,5

11
16
16
18
21

14
19
19
28
28

M5 t=5
M5 t=5
M5 t=5
G1/81=8
G1/81=8

17
22
22
30
30

NN o o o

10
10
13
17

2,2 4 4,8
3,2 6 4,8
3,2 6 4,8
4 8 7
6 10 7

37
41
47
51

13
19
19
28

o o W

16
22
22
24

ZL 1,7 ZM +0/-

62,5
72,5
78,5
90,5

M4

M6

Mé

M8

M10x1,25
2,5
80,5
96,5
102,5
116,4

t = BbiCOTa HOMUHANBLHOTO NPOhKUIA Pe3bBbI

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



Al
o8 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI
= @10 - 25 mm = lNpucoeauHenua: M5 - G 1/8 = aBoHoro nenMcTeuA = lemnpupoBaHue: anacTMyHOE
= 3alUMLLEHHbIN OT KOppPO3uK = MOPLUHEBO LUTOK: CKBO3HOW, HapyHaa peabba = OnunoHanbHbin ATEX

Mop- PB 1 SW 1 SW2 WF+1,4 ZL 1,7 ZM +0/-

weHb @ 2,5
25 55 28 8 28 98,5 128,2

t = BbicoTa HOMUHAJILHOTO MPObUNA Pe3bObl

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHEBMOI.IMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

o
AVENTICS 29

MuHu-unnuuapsbl, ISO 6432, cepua MNI
= @16 - 25 mm = lNpucoennHenua: M5 - G 1/8 = nBOMHOro A€MCTBUA = C MarHMTHbIMU NOPLUHAMHU
= JllemnurpoBaHHue: anacTUUHOE = 3allULLEHHbIM OT KOppo3uu = MopLuHeBOW LUITOK: CKBO3HOM, HapymHan

pesbba = OnuuoHanbHbIn ATEX

—=

Cranaaptbl
MpucoeanHeHneckatoro Bosayxa

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
Okpy>atoLLiaaTemnepatypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.

Pa6ouan cpeaa

Makc. BenununHa yactuu

Coaep>kaHue Macna B CXXaToM BO34yxe
JlaBneHvie AnA onpeaeneHna yCUnua NopLIHA

Marepuansi:

Kopnyc unnuHapa
MopLuHeBOW LWITOK

MopLuHmn

MepeaHAn KpbiLLKa

KoHueBan KpbliLlka
Mpoknaaka

[anka kpennexna umnmHapa
[aiika AnA NOpLUHEBOro LITOKa
CbeMH1K

ISO 6432
BHyTpeHHAA pesbba

1,5 bar/ 10 bar
-25°C/+80°C
-25°C / +80°C
Cxkatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m?® - 5 mg/m?
6,3 6ap

Hep>kaBsetowan ctanb

Hep>kaBsetowan ctanb

JlaTyHb, ANtOMUHW#

ANIOMUHWIA, aHOANPOBAHHbIN

ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN
AKpPUNOHUTPUN-ByTaaneH-kayuyk; Monuypetax
cTanb, OLUMHKOBAHHbI

cTanb, OLUMHKOBaHHbI

MonunypetaH

TexHUYeCKHe NpUMeYaHua

m  Touka pochl NP1 HOMWUHANBHOM AaBEHWW A0MKHA NeXXaTtb, Mo KpanHeh Mepe, Ha 15 °C HuxKe TeMnepaTypbl OKpy»xatoLen 1 pabouei cpeabl, U A0MKHA
coctasnAatb Makc. 3 °C.

m Cozep>xaHue mMacna B C)KatoM BO3ZAyXe AOMKHO BbiTb NOCTOAHHBIM B TEUEHWE BCErO CPOKA IKCMTyaTaluu.
m Mcnonb3yiTe Tonbko macno, paspetueHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHuueckan uHdopmauma‘.
B Heo6xoanM 32>KMM AnA AaTynkKa MarHUTHOro NonA

B ATEX-cepTMdUUMPOBAHHBIE LMAMHAPEI MOXHO NOMYy4uTb Yepes LeHTpbl cObiTa AVENTICS

m Ob6osHaueHne ATEX: 112G ¢ IIB T4 11 2D ¢ IP65 T125°C X

m [lvanasoH pabounx Temneparyp AnA UMNMHAPOB C cepTudukatom Atex coctaenaet ot -20 °C ao +50 °C.

m  BHuMmaHuWe: ABe NONOBMHbLI MOPLUHEBOrO LUTOKA HEe AO/KHbLI NOBOPAYMBATLCA B MPOTMBOMOMOXKHBIX HanpasneHnax!

MopleHb @ [mm]
Ycunne nopLiHA Npy BTAMMBaHWM [H]
Ycunue nopLUHA NPy BbIABUXEHUH [H]
OHeprva yaapa [J]
Bec 0 MM x0Aa [kr]

+10 MM x0A [kr]
Makc. xoa [Mm]
Pabouee aaBneHne MWH./Makc. [6ap]

16 20
109 166
109 166
0,14 0,23

0,091 0,182
0,0063 0,0102
800 1100
1-10 1-10

260
260
0,35
0,317
0,0155
1300
1-10

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

o
30 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

MuHu-umnuuapsl, 1ISO 6432, cepua MNI

= @16 - 25 mm = lNpucoeanHenua: M5 - G 1/8 = ABOMHOro A€NCTBMA = C MarHMTHbIMU MOPLUHAMHU

= JIlemndurpoBaHue: anacTUUHOe = 3alUULLEHHbIN OT KOPPOo3uK = MopLUHEeBOM LUTOK: CKBO3HOM, HapymHan
pesbba = OnuuoHanbHbIin ATEX

MopweHb @ 25
Pesb6a nopLUHEBOro M10x1,25
LUTOKa G1/8
MNpucoeanHenun 10
(7] NOPLUHEBOro LUTOKa
Xoa 10 0822382001 0822383001 0822384001
25 0822382002 0822383002 0822384002
50 0822382003 0822383003 0822384003
80 0822382004 0822383004 0822384004
100 0822382005 0822383005 0822384005
125 0822382006 0822383006 0822384006
160 0822382007 0822383007 0822384007
200 0822382008 0822383008 0822384008
250 - 0822383009 0822384009
320 - 0822383010 0822384010
400 - - 0822384011
500 - - 0822384012
JanbHenline MoandbrKaumMm MOryT NocTaBnATLCA Yepes LeHTpbl cObita AVENTICS
ra6aputbl
PB+S
M1 M2
SwW2 SW2
EE
T
SWi1 KY KW EE KY
Py — L |
| _ | — 4
u — t LJJ T —
w 7{@ o { u [ N T | " Wi % ‘Elé
/ | | / _ v
\T/ § § - ¥
JQ(» AM BF BF AM
KV WF
ZL+S
ZM+2xS
00111870_a
S = Xoa

MM {8 M1/M2
16 16 M16x1,5 16 19 M5 t=5 Mé 22 6 10 3,2 6 4,8
20 20 M22x1,5 18 28 G1/81=8 M8 30 7 13 4 8 7
25 22 M22x1,5 21 28 G1/81=8 M10x1,25 30 7 17 6 10 7

ZL +1,7 ZM +0/-

2,5

16 47 19 5 22 78,5 102,5

20 51 28 6 24 90,5 116,4

25 55 28 8 28 98,5 128,2

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru ﬂVENTlCS 31

nHEBMOI.IMIIVIH.II.pr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

0630p NpuHaanemHocTemn

06K YepTer

AP2

AB3 /

00136560

YKASAHMUE:
OTOT OBLUMIA YEPTEXK CIY>KUT ANA OPUEHTUPOBKM U NOKA3LIBAET, B KAKOM MECTE K LIMIMHAPY MOTYT KPENUTLCA PasiinuHble NPUHAANEXHOCTU. B aTnx uenax
npeacrasneHne 6biNo ynpoLeHo. Mo3ToMy KOHKPETHbIE BbIBOALI O pasmepax He A0nyCTUMbI.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
32 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

MR3, larKa KpenneHua uMnMHApa
= ana Cepua MNI

__Kw

00126600

00106400

Homep mate- [loplieHb @ Ana cepuun

puana

1823300024 8,10 MNI M12x1,25 17 55 0,008
1823300005 12,16 MNI M16x1,5 22 6 0,01
2915051207 20, 25 MNI M22x1,5 30 7 0,02

Marepwan: ctanb
MoBEepXHOCTb: OLMHKOBAHHbIN

MS3, XBocTOoBOE KpenneHue
= KpenneHune umnuuapa cornacHo ISO 6432
KD H13

IN\N

MT
N
NHjsWS

AO AU

00126389_a

00106404

Homep mate- [lopluieHb @ O FB H13 MT NH %0,3

puana js15
1821332029 8,10 5 10 11 45 12,1 3 16 25 35
1821332028 12,16 6 13 14 55 16,1 4 20 32 42
1821332027 20, 25 8 20 17 6,6 22,1 5 25 40 54

Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 33

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

MF8, ®naHueBoOe KpenneHue
= KpenneHuve umnuHapa cornacHo ISO 6432
OFB

®
oD
g
UR

I
T ] ME

D132_007

00106405

Homep mate- [MMoplueHb @ MF TF js14
puana
1821036012 8,10 12,1 45 3 30 40 25
1821036011 12,16 16,1 55 4 40 53 30
1821036010 20, 25 22,1 6,6 5 50 66 40

Marepwuan: ctanb
[MoBEepPXHOCTb: OLIMHKOBAHHbIN

AB3, KpenneHue Ha BUnKe

CK

uH
00106429

O6bem nocTaeky: erl‘lﬂeHMe Ha BUIKe, BKI. 6ONTbI
00105159

Homep mate- [lMoplueHb @

puana

1827001447 8,10 8,1 4 13,1 24 1,5 5 4,5 12,5 20
1827001446 12,16 12,1 6 18,1 27 2,0 7 55 15 25
1827001445 20, 25 16,1 8 241 30 4,0 10 6,6 20 32

Marepuan: ctanb
[MoBEPXHOCTb: OLMHKOBAHHbI

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
34 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHocTH

MR9, l'arka ana NOpLUHEBOro LUTOKa

00105168

00105192

Homep matepu- Matepuan [losepx-
ana HOCTb
1823300032 M4 7 2,2 cTanb | OLMHKOBAH- 0,001
HbIN
1823300033 M6 10 3,2 cTanb | OLMHKOBAH- 0,004
HbI
1823300034 M8 13 4 cTasb | OUMHKOBAH- 0,005
HbIN
1823300020 M10x1,25 17 6 cTaNb | OUMHKOBAaH- 0,01
HbIN

AP2, Bunkoobpa3Han ronoexa
cTanb, OUMHKOBaHHasn
Fig.1 Fig. 2

CK CcK
/] 77777 LT (7777777 7—1
00105171 C_QJ (§)

ER CE ER CE

BL
CM

i \

CL

(73
N\

1
oD1
cL
|
7
b
|
i
i
@D1

00126410

Homep matepu- ig. 9CK el
ana
1822122028 M4 2 11 16 4 8 4 8 5 8
1822122009 M6 2 16 24 6 12 6 10 7 12
1822122010 M8 2 21,5 32 8 16 8 14 10 16
1822122024 M10x1,25 2 26 40 10 20 10 18 12 20

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 35

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

Homep matepu- MaTtepuan
ana

1822122028 cTalnb | OUMHKOBAaH- 0,01
HbIN

1822122009 cTalNb | OUMHKOBAaH- 0,02
HbIV

1822122010 cTalb | OUMHKOBAH- 0,05
HbIV

1822122024 cTasb | OUMHKOBAaH- 0,1
HbIM

APG6, LLlapHupHan ronosKa

00105172 \Q
SW
OCN
1/V7\e
7
=l o { / | F==f== <
w w \ v ! \‘::: -z <

00126602

Homep matepu- @ CN EN-0,1
ana in. H7
1822124000 M4 12 8 27 5 8 9 7,5 9 9 4
1822124001 M6 13 9 30 6 9 10 75 10 11 4
1822124002 M8 16 12 36 8 12 12 9,5 12 14 4
1822124003 M10x1,25 19 15 43 10 14 14 11,5 14 17 4
Homep matepu- Matepuan
ana
1822124000 CTajb | OUMHKOBAH- 0,02
Hbl
1822124001 cTasb | OUMHKOBAH- 0,03
Hbl
1822124002 cTasb | OUMHKOBAH- 0,05
Hbl
1822124003 cTanb | OUMHKOBAaH- 0,07
Hbl

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
36 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

PM5, KomneHcupytolwiana mydTa, chepuyeckan

ﬁ % SWs Bi SW2 F SW1
- B )
00105169 8 — -@) a :§ B n . g il 8
% L — | i _ y
SWa L La|
L

D300_029

* Yrnosas KoMneHcauua
** PaaguanbHaAa komneHcauma 0,5 - 2 Mm

Homep matepu-

ana
1826409008 M4 2,2 12 13,5 4 13 33 8 5,6 12 3,2 7
1826409000 M6 3,2 8,5 15 6 11,5 39 12 3,5 7 5 10
1826409001 M8 4 12,5 20 8 14,5 55 15 5 10 6 13
1826409002 M10x1,25 6 21,5 34 14 23 73 20 7,5 19 12 17
Homep matepm- Matepuan [loBepx-
ana HOCTb
1826409008 12 cTallb | OLLMHKOBAH- 0,02
HbI#
1826409000 13 cTalb | OLMHKOBAH- 0,02
HbI
1826409001 17 cTallb | OLLMHKOBAH- 0,05
HbIU
1826409002 30 cTanb | OUMHKOBAH- 0,21
Hbi

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 37

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

GU1, bnok HanpaBenaroLien
= @12 - 25 mm = MNoAWMUNHUK CKONbMeHUA = JinAa ctaHaapTHoro uunuHapa ISO 6432

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -20°C /80 °C

Marepwansi:

Kopnyc noAWUnHUKOB ANIOMWUHWIA, YEPHbI aHOAMPOBAHHbIN
Tun noALMNHKKa CneueHHan 6poH3a

Hecywnit dpnaxen ANIOMWUHWIA, YepHbIA aHOAMPOBAHHbI
KomneHcupytoLlaa mydTa B HecyLeM pnaHue Hep>kaBsetoLan ctanb

Hanpaenatowume wraHru Hepyxasetowuan cTanb, HarapToBaHHbIM

00127781

TexHUUYeCKUe NpuMeYaHus
B Broku HanpasnAtoLen AnA UMNMHAPOB @ 12 NOAXOAAT TakXKe ANA UMAMHAPOB & 16

MoaxoaAwmmn

noplLueHsb -
Bec 0 MM x04a [kr] 0,247 0,66 0,66
10 MM xoa [kr] 0,0078 0,0122 0,0122

MoaxoAaALwMK NopLUeHb

-@ [mm]
Xoa 50 0821401095 0821401070 0821401080
100 0821401096 0821401071 0821401081
160 - 0821401072 0821401082
200 0821401097 0821401073 0821401083
250 - 0821401074 0821401084
400 - - 0821401085
600 - - 0821401086
800 - 0821401077 0821401087

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
38 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

L1 L3 B-B
L2 G3
l‘ 7] [2°) IM] 1
@@:}3 I } o’ ?
sag 1@ Ep 5§ f
Al
el ] o
X b i

L12
L13
AA L14
L7 _ L8 L9 S
N \
N o y .
- 8 @ ) . |
S S = ST ! ggl A | [T,
D S . | It el | | | N
ffffffffff o ofE- \ S
- y
L10+SC L11 Q a N
Q 8 \\\\%’
T2 L15

00127775
S = Xoa
SC = Xoa umnvHapa
X = Makc. 3a30p (akcuasnbHbIn)
Y = MuH. 3a30p (paananbHbli)

12 63 54 32 46 24 27 65 16 H7 8 4,5 8 55 10

12 M16x1,5 M4 M4 Mé 27 15 13 6,5 53 73 6,5 25 10

12 52,6 38 22 30 7 18 19 8 10,6 4,6 8

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 39

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH
L4 /S/swej L13
L5 / T4
©
/ — a
AR =l I Q
N7 oo T / |- © (2]
A an\ || o
?’ A , —/— — Q 77
5| & 2 8) 5| of LG 8 g | © |
A - »\ 3
A* Wy - T
&% b4 #
iy T -k [
Al o Hig- o €>
HE da = 4
L1 L6 L7 3
L2 L8 L14
L3 L9+S
L15
A-A
T2 o < 7T T
al o \S
| ] § / \
LT &) PR ;
e ¢ g slvl N X
T gt — ! Y| [ =
@ | o] S "\\ ININS
o \ 1
o v N
L10+SC L11 L12 f N
o )
L16

00127776

S =Xoa

SC = Xoa unnunapa
X = Makc. 3a30p (akcuanbHbii)
Y = MuH. 3a30p (paauanbHbilii)

20 90 55 70 74 46,5 48 24 100 22 H7 10 6,6 11 15
25 90 55 70 74 46,5 48 24 100 22 H7 10 6,6 11 15

©
—
o)

20 M22x1,5 M6 M8 M8 14 29 38 17 8,5 8
25 9 18 M22x1,5 M6 M8 M10x1,25 14 29 38 17 8,5 8

Mop- T4 SW
LweHb @

20 9 15

25 9 15

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
40 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHocTH

MonesHan Harpyaka - ...

— |

I | ___ﬁ. 900

m N

= 800

i
Y

700

600

00105882_a
500

400

300

200

@12/ @16

N

///

100

\

100 200 300 400 500 600 700 80C 900 1000 1100 1200 [mm]

F = lNonesHan Harpyska, Z = Bbinet

=l

00119511

GH1, Bnok HanpasnAroLlen

= @12 - 25 mm = MoAWMNHUK CKONbXEHUA = [nA cTaHaapTHOro uunuuapa ISO 6432

Okpy»atoLlaatemMneparypa M1H./MakKc.

Martepuansi:

Kopnyc noawmnH1kos

Tuvn noAwMNHKKa

Hecywmi dnaneu

Komnexcupytoulas mydTa B HecyLlem pnaHue
Hanpasnatowimne wraxru

00127780

-20°C/80°C

ANOMUHWIA, YepHbIA aHOANMPOBAHHbI
CneuexHan 6poHaa

ANIOMWHWIA, YepHbIN aHOAMPOBAHHbIN
Hepx<asetowiana ctanb

Hep>xaBsetoLlan cTanb, HarapToBaHHbIM

TexHUUYecKue npuMmevyaHuva
m Bnoku HanpasnAtoLen AnA UMNMHAPOB & 12 NOAXOAAT Takxe ANA LunMHApoB & 16

MoaxoaAwmnmn

nopLueHb -@
Bec 0 MM xoAa [kr] 0,395 0,73
10 mm xo4 [kr] 0,0078 0,0122

0,73

0,0122

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 41

www.pnshop.ru

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

MoaxoAALLMIA NOPLUEHb

-@ [mm]
Xoa 50 0821401295 0821401200 0821401210
100 0821401296 0821401201 0821401211
160 - 0821401202 0821401212
200 0821401297 0821401203 0821401213
250 - 0821401204 0821401214
400 - 0821401205 0821401215
600 - 0821401206 0821401216
800 - 0821401207 0821401217

B-B
L14
L15
-~ oN [s2d N~ [ee]
ol @ @ o o
A
< i i
il
G3
L9+SC L10
L11+S
A-A L16
2D3 L12 i
-
‘ 8 . \
N . NN
@ N ; - 7 :
~ I ol N/ N X
QE ,,,,,,,,,,, [ R I [ E _ alx| v |
9 E | N SEf | | <1:>
,@ i -1-1- ' \>/
oD4 T3 == ~__
L13 L17
00127788
S = Xon

SC = Xoa unnuHapa
X = Makc. 3a30p (akcuanbHbli)
Y = MuH. 3a30p (paauanbHbii)

12 63 54 32 46 24 27 65 27 16 H7 8 - 5,5 4,5
20 76 68 40 58 38 37 79 37 22 H7 10 11 6,6 5,5
25 76 68 40 58 38 37 79 37 22 H7 10 11 6,6 55

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



)
42 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

www.pnshop.ru

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

12
20
25

10,5
10,5

10 M16x1,5
14,5 M22x1,5
14,5 M22x1,5

M4
M5
M5

M4
Mé
Mé

Mé
M8
M10x1,25

27
32
32

32,5 11
32,5 15
32,5 15

6,5
8,5
8,5

37
58
58

12 13 3 52,6 51 133 10 75 30 22 7 18 19 8
20 17 3 71 65 160,5 12 108 34 23 6 22 27 13
25 17 3 76 65 160,5 12 108 34 23 6 17 27 13

Mop- T1 T2 T3 T4

LweHb @

12 10,6 4.6 8
20 11 7 5,7 14
25 11 7 5,7 14

Moneswan Harpyaka T

— I

— __ﬁ.

—|
Z

——
il

YE

00105882_a

-
|

900 4
[N]

800 +

700

600

500 4

400

300 \

@20/ ©25
@12/ @16

200 \\
100

—

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 [mm]

F = lNonesHan Harpyska, Z = Beiner

By

Mporu6 3a cueT cOBCTBEHHOM Harpy3Ku

Rexroth

Pneumatics

IE~
A 1225

tmm] 4

D12/16/20/26

250

2.00

/
/

175

150

1.25

100

075

050

0.25

0.00

T T
0 100 200 300 400 500 600 700 80O 900 1000 1100 1200 jmm.

53

00119513

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

00119512



)
www.pnshop.ru AVENTICS 43

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

Mporu6 npu Harpy3ke 10 H

i)

250 21216 B20/25
TEEL Lo I/

200 [

175

150 /

1.25 / /

100 /

075

050

0.25

0.00 L~

T T
0 100 200 300 400 500 600 700 80O 900 1000 1100 1200 jmm.

00119514

GH2, Bnok HanpasnAaroLien
= @12 - 25 mm » NMHENHbIW LLAPUKOBLIM NOALIMMHUK = [lnA cTaHaapTHOro uMnuuapa ISO 6432

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -20°C/80 °C

Martepuansi:

Kopnyc noAawwmnH1kos ANOMWUHWA, YepHbIA aHOAMPOBAHHbI
Tun noAWwMNHKKa cTanb

Hecywmi dnaneu ANIOMUHWIA, YepHbIN aHOAMPOBAHHbIV
Komnencupytoulaa mydTa B HecyLleM dnaHue Hep>kaBsetowan cranb
HanpasnatoLume wraHrn Hep>xaBsetowan ctanb, LwnMposaHHanA

00127780

TexHUUYeCKMe NpUMeYaHua
m Bnoku HanpasnAtoLei AnA UMNMHAPOB & 12 NOAXOAAT TakxKe ANA LUMAMHAPOB & 16

MNoaxoaAawmn

nopiueHb -@
Bec 0 MM xoa [kr] 0,395 0,73 0,73
10 MM xoa [kr] 0,0078 0,012 0,012

MoaxoAALMi NopLueHb

-@ [mm]
Xoa 50 0821401395 0821401300 0821401310
100 0821401396 0821401301 0821401311
200 0821401397 - -
250 - 0821401302 0821401312
400 - 0821401303 0821401313
600 - 0821401304 0821401314
800 - 0821401305 0821401315

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



44

o
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH
<
L1 2 L14
L2 L15
DA~
) \&
\\7/] 7\\//
©
5 8 8 f- g 5 3 :
A
< i i
"t | ‘
G3
L9+SC L10
L11+S
A-A L16
D3 L12 i
~ N
. 8 7 \\\
1 AN\N /
' == ! \
«~ i H ~| | v| X
Q e - o) Y| (K——>
® | L Q \ | | N
, 1 = %
’ | © N
al a N .
2oD4 T3 8 8 \\\%
L13 L17
SwW3
00127777
S = Xoa

SC = Xoa uunuuapa
X = Makc. 3a30p (akcuanbHbili)
Y = MuH. 3a30p (paavanbHeli)
LLlecturpaHH1k HanpaenAtoLLEeN WTaHrm1

12
20
25

63
76
76

54 32 46 24 27 65 27 16 H7 8 - 55 4,5
68 40 58 38 37 79 37 22 H7 10 11 6,6 55
68 40 58 38 37 79 37 22 H7 10 11 6,6 55

12
20
25

10,5
10,5

10 M16x1,5 M4 M4 Mé 27 15 32,5 11 6,5 37
14,5 M22x1,5 M5 Mé M8 32 20 32,5 15 8,5 58
14,5 M22x1,5 M5 M6 M10x1,25 32 20 32,5 15 8,5 58

12 13 3 52,6 51 133 10 75 30 22 7 18 19 8
20 17 3 71 65 160,5 12 108 34 23 6 22 27 13
25 17 3 76 65 160,5 12 108 34 23 6 17 27 13
Homepa matepunanos, BelaeneHHbIe NOMYXMPHBIM LUPUGBTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknaze B lepmanuu. Bonee noapoBHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK».
Pneumatics Katarnor nHeBmatyeckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetn, no coctoaHuio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 45

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

I | '=_‘__3£E. = FinA

= 350

250

00105882_a

200

220/925
150 ———
@12/216

100

S~

|

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
Z[mm]

00127791

LonroseyHocTb 5x108 m
F = NMonesHan Harpyska, Z = Beinet

Mporu6 3a cuet cO6CTBEHHOW Harpy3Ku

e b 212/16/20/26
2.50

R oos //

2.00

175

150
125 /
1.00 /
0.75
0.50

2 /
[eX

0.00

T T
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 [mm]
' Am

00119513_a

Mporu6 npu Harpy3ke 10 H

[;“;“O] @126 @20/25

B [ ]
/ i2.25

2.00 / /

175 /

150 /

125 / /

100 /

0.75

0.50

025 L

0.00

T T
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 [mm
' Am

00119514 _a

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
a6  HAVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = ¢ Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NYHeEHbI

- Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +70°C
} —é’ CreneHb 3aLuThl IP 69K
/ TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYeHnA [MM] +0,1
Bkntouaemasn MoOLLHOCTb 3Br/3BA
oonizozr.2 BubponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuBneHve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:

Kopnyc Monnamuna
Ob6onouka kabena MonuypetaH

Tun KoHTaKTa OnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- MapneHve TokK nepe- ToK nepe- Homep mate-
Kabens npAxeH1e NPAXEHWe- HanpAXeHunA KIOUYeHHunA KNOUYeHUA puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. NnocCT. TOK, nep. TOK,
MWH./MaKC. MWH./MaKcC. MaKc. MaKc.
[B] [B] [B] [A]
) 3 0830100629
E 77777 TepKoH 5 10/30 10/30 I*Rs 0,13 0,13 0830100630
10 R412004575
. 3 0830100631
v 5 10/30 - <25 0,1 - 0830100632
10 R412004576
3NEKTPOHHbIN 3 0830100633
10/30 - <25 0,1 -
NPN 5 0830100634
Homep mare- 3awmTHoe  Makc. yactota Pa6ouuni ToK He Pabounn Tok  CHOM (ceeToau-
pvana conpoTUBneHue BKNOYEHUA BHJIFOYEH BKJTFOUEH on)
repkoHa Rs
[Q] [Klu] [MA] [mA]
0830100629
0830100630 15 <0,3 - <10 mA Kentbin 1)
R412004575
0830100631
0830100632 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbli 2)
R412004576
0830100633
0830100634 - <1,0 <20 MA <30 MA 2KenTbli 2)

1) C 3awuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLUMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenna: KoHubl kKabena 3aunLLieHbl 06ny>KeHbl
UL (Underwriters Laboratories)

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




www.pnshop.ru

g
AVENTICS

47
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

30,5 L
36 x 0,07 mm?

N
<,

| ] BU

—— s BU

BK
[ce]
1 /_3* g 3x0,14 mm?2
~40
o 0
© )
X 2* 9,15
15,3

00111942 b
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3akuMHbld BUHT 3* = COU
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHeBbiit, BK = yepHbiit, BU = CuHWHA
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM

Hatumk, Cepuna ST6

» a3 6 Mmm = ¢ Kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FOJIOBKOW

- CepTudukarbl UL (Underwriters Laboratories)
ﬂ Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/+70°C
/ CreneHb 3aluThbl IP 65, IP 67
00112027 5 TOUYHOCTb TOUKK NEpPeKNoUYEHUA [MM] +0,1

PaGouee HanpAxeHWe NocT. ToKa MUH./MakKc. 10V-30V

Bkntoyaemasn MOLLHOCTb 3Br/3BA

CBeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentbin

Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mm

ConpoTuenexue yaapy 30r/11 mc

Martepvansi:

Kopnyc Monnamna

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHuve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep maTte-
Kabens npAMeHue- HanpaAxmeHusa KnroYyeHusa KNHOYEeHUA CconpoTuBIe- puana
nep. Toka U npu Imakc. MoCT. TOK, nep- TOK, HWe repKoHa
MMWH./MaKcC. MaKc. MaKc. Rs
[m] [B] [A] [A] [Q]
O — 0,3 . 0830100434
Ezﬁ 'epkoH 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15
0,5 0830100436
. 03 0830100435
i DE—— "
=t 3"‘*””“;,3'; 0,5 - <25 0,1 - - 0830100437
0,3 R412004762
[ohoac] | ONSKTPOHHEM 03 - <25 0,1 - - 0830100431
o NPN
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
OaHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




www.pnshop.ru

g)
s HAVENTICS

nHeBMOLI.VIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

MakKc. yactoTa BKtoue- Pabouuit TOK He BKIIIOUEH Pa6ouuni TOK BKIIIOUEH

Homep mate-

puana HUA
[Klu] [mA] [wA]

0830100434 03 10 mA 1):3)

0830100436 =0 = ’

0830100435 1);4)

0830100437 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)

R412004762 2);4)

0830100431 <1,0 <20 MA <30 MA 1); 4)
1) Matepuan O6onouka kabena: MonuypetaH
2) Marepuan Obonouka kabensa: MonMBUHUNXNOPKA
3) C 3aluuToi OT nepemeHbl NONAPHOCTH
4) ¢ 3aLIMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLnUTOM OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pagbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOM
EGET

30,5 L 1 4 3
N—
v =
— © HHE ©
e = 8 |l g
> [
* * N
1 ‘ 3 N
o~
ST D =
T
X 2* i 9,25
13,7

00111942 _d

1* = Touka nepekntoyeHnn 2* = 3aXKMMHbIA BUHT 3* = COU

L = AnuHa kabena

X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 Mm

PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

HatuuK, Cepuna ST6

= a3 6 Mm = ¢ Kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT.

00112027_3

CepTtudukars

Okpy><atoLiaaTemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLunThI

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoUEHNA [MM]
Pabouee HanpAXeHWe NoCT. ToKa MUH./MakKC.
Bkntoyaeman MOLLHOCTb

CBeToAMOAHbI UHAWKATOP COCTOAHMA
Bu6ponpouHocTb

Conpotusnexue yaapy

Marepwansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

UL (Underwriters Laboratories)
-25°C / +70°C

IP 65, IP 67

+0,1

10V-30V

3BT/3BA

XKenTbid

10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

Monnamna
MonuypetaH

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

g
AVENTICS

49

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

Tun KoHTaKTa OnuHa Pa6oueeHa- ManeHve ToK nepe- ToK nepe- 3awmTHoe Homep mate-
Kabens NpAXeHWe- HanpAXeHusa KNro4YeHusa KJIFOYEeHUA CconpoTuBhe- puana
nep. Toka U npwu Imakc. NoCT. TOK, nep. TOK, HWe repKoHa
MHWH./MaKc. MakKc. MakKc. Rs
[m] [B] [A] [Q]
Fﬁa I'epkoH 0,3 10/30 I"Rs 0,13 0,13 15 0830100488
ey 3NEKTPOHHbIN ) A A
il PNP 03 <25 0,1 0830100489
LrecT| SneKTRORESN 03 - <25 0.1 - - 0830100430

Homep mate-

MakKc. uacTtoTa BKAtoue- Pabouuit TOK He BKIIIOUEH Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

puwana HUA
[Ku] [mA] [mA]
0830100488 <0,3 - <10 mMA 1)
0830100489 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
0830100430 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awmToi OT NepeMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLUMTOVNOT KOPOTKOro3amblkaHuaA; C 3aLLMTON OT NEPEMEHBI MONAPHOCTH
MecTto coeaunHenua: Pazbem; M8; 3-KoHT.
Fa6apuTbl
30,5 L ~7,6 1 4 3
N
< _ —1
[ = T W,Eji_ '1H - o
[ | Q J:I_' L — =
& ] 36
* * N ~
1 | 3 N
/=
T
X 2* i 9,25
13,7

00111942 _a
1* = Touka nepekntoueHna 2* = 3axxumHblid BUHT 3* = CNU
L = dnuHa kabens
X = ONeKTPOHHbIA: 6 MM, repkoH: 10 MM
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



www.pnshop.ru

o
50 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

Hatuuk, Cepuna ST6

= Ma3 6 mm = c Ka6enem = Pasbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW roIOBKOWM

ﬂ Ceptndukars UL (Underwriters Laboratories)
. Okpy>karoLianTemneparypa M1H./Makc. -25°C / +70°C
/. CreneHb 3aLuThl IP 65, IP 67
00112027 4 TOUYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
Pabouee HanpmxXeHue NocT. Toka MUH./Makc. 10V-30V
Bkntoyaemasa MOLLHOCTb 3Bt/3BA
CBeToanoAHbI UHAMKATOP COCTOAHUA XKenTbi
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnenve yaapy 30r/11 mc
Martepuansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabena MonuypetaH

Pa6oueeHa-
npsMmeHue-

Tun KOHTaKTa MapeHue
HanpAXeHua

U npw Imakc.

3awuTtHOE
KNOUYEeHUs COonpoTUBAE-
nep. TOK, HWe repKoHa
MakKc. Rs

AnuvHa
Kabens

ToK nepe-
KNHOYEeHUA

nep. ToKa MOCT. TOK,
MUH./MaKcC. MaKc.

[Mm] [B] [B] [A]

Tok nepe- Homep marte-

puana

'epkoH 0830100432

3MEKTPOHHbIN
PNP

0,3 ‘ 0830100433

Homep mate-  MaKc. yacToTa BKntoue- = Pa6ouuii TOK He BKIIKOUEH Pa6ouni TOK BKAIOUEH

puana HUA
[Klu] [mA] [mA]
0830100432 <0,3 - <10 MA 1)
0830100433 <1,0 <20 MA <30 MA 2)
1) C 3awwuToin OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
Mecto coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.; ¢ BUHTOM C HakaTaHHOW FrONOBKOWM
Fra6aputbl
30,5 L 1 4
N..
<
| © o
—— = = = g -
o
1 3 o 3
‘ Q ~47,5
N
S =
T
X 2% i 9,25
13,7

00111942 ¢

1* = Touka nepeknoyeHna 2* = 3aKUMHbIA BUHT 3* = COU

L = InuHa kabena

X = PNP: 6 MM, repkoH: 10 Mm

PacnpeaeneHnune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



a)
www.pnshop.ru HVE NT | CS 51

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anAa Cepua ST4, ST6 = anA ycTaHOBKU Ha uunuuapax MNI, ICM, CSL-RD

N2 3
N
> o
o
N
< E/ bt
\. y
C
4) B
21330

1) Nas aarunka ana ST6 2) Mas aatunka ana ST4 3) KpenexxHblit BUHT M4 x 8 4) Kopnyc umnunapa 5)
BapwuaHT ¢ pe3ab60BOi BCTABKOW M3 HEpXKaBetoLLeih cTanu

Mpocbba yunTbiBaTH, YTO KPEMNEHUA COBMECTUMBI TONLKO C KnanaHamu cepun ST4, Kotopble Gbinu
BbinyLLeHbl, HaYnMHaA ¢ 2013.

21329

Homep mate- UunuHap @ HAna cepuun A ] (] D Martepuan Bec

puana [mm] [Kr/m]

R412018490 16 ST4, ST6 27,5 325 22,1 17,2 Monuamua 0,007

R412021791 16 ST4, ST6 27,5 32,5 22,1 17,2 MonnamuaHep>xaseto- 0,007
wanA crtanb

R412018491 20 ST4, ST6 31,5 35 22,4 18,9 Monnamua 0,007

R412021792 20 ST4, ST6 31,5 35 22,4 18,9 MonnamnaHep>xaseto- 0,007
wanA ctanb

R412018492 25 ST4, ST6 36,5 39,5 24,3 21,4 Monnamna 0,007

R412021793 25 ST4, ST6 36,5 39,5 24,3 21,4| MonnamuaHepxxaseto- 0,007
wanA ctanb

Homep mate- [locTtaBnse-
pvana moe Konuue-

CTBO

[LLT.]
R412018490 1 -
R412021791 1 1)
R412018491 1 -
R412021792 1 1)
R412018492 1 -
R412021793 1 1)

1) BapuaHT ¢ Hapy>XHO# pe3b60ii M3 Hep>kaBetoLLei cTanu

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
52 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHocTH

KpenneHue gatuunka, Cepuna CB1
= anA Cepua ST6, SM6 = anAa yctaHoBKM Ha uunuHapax MNI, ICM

i (28> 0250
€ E
-~ F .
00110587 ‘
o [a)

Rl ILHP
|

00111947

Homep mate- LUunuHap @ HAna cepuun

puwana [mm]
1827020296 10 ST6, SM6 20 8 24 19 17,5 11,8 3 M3x8
1827020297 12 ST6, SM6 20 8 26 22 19 11,8 3 M3x8
1827020298 16 ST6, SM6 20 12 34 30 23 13,8 4 M4x10
1827020299 20 ST6, SM6 20 12 38 32 26 13,8 4 M4x10
1827020300 25 ST6, SM6 20 12 43 37 31 13,8 4 M4x10

Homep mate- MA1 [Nm] Matepuan

puana
1827020296 1+0,2 AntoMuUHUIA 0,009
1827020297 1+0,2 AntoMuHUA 0,01
1827020298 2 +0,3 ANOMUHUIA 0,014
1827020299 2+0,3 ANOMUHKIA 0,014
1827020300 2+0,3 ANOMUHUI 0,015

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 53

nHEBMOLIMIIMHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

Hatumnku, Cepua SM6
= Ma3 6 mm =~ c Kabenem = KoHubl Kabena 3aunLleHbl 06yeHbl = C AaTUNKOM U3MEPEHUA NepemMeLLeHHi,
JAnanasoH uamepeHun 32 - 256 mm

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C
CreneHb 3awuTbl IP 67
Bbixo4HOM curHan 0-10 B noct.TOKa, 4 - 20 MA
TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3ku) <25 MA
CwurHan Toka 4 -20 A

oo13s722 Makc. Harpy3o4Hoe COonpoTUBNEHUE 500 Om
Pa6ouee HanpAxeHWe NocT. Toka MUH./MakKc. 15V-30V
OcraTtoyHan BOJIHUCTOCTb <10 %
Wutepsan onpoca 1 mc
PaspelueHre makc. AManasoH n3amepeHun 0,05 Mmm
CrabunbHOCTL NOBTOPAEMOCTU Makc. AUanasoH 0,1 Mmm
13MepeHuin
OTK/OHEHME OT IMHENHOCTH 0,3 MM
CkopocTb onpoca 3 m/c
O6nacTb HAMKauuu CM (ceetoanon)
CBeToAMOAHbIA MHAWKATOP COCTOAHMA XKentbin
Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mmm
Conpotusnenune yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monuamuna, apM1MpoBaHHbIi CTEKOBONOKHOM
O6onouka kabena MonnypetaH

InuHa Kabena Jnana3oH usamepeHumn O6wan anvHa Homep mate-
Makc. Jdatuuk puana
A
[m] [Mm] [Mm]
32 45 R412010141
64 77 R412010143
G o 96 109 R412010262
ol o 128 141 R412010264
% D—%@» 2 160 173 R412010411
E o8 - 192 205 R412010413
224 237 R412010415
256 269 R412010417
MecTo coeanHeHua: KoHubl kabena 3a4uLLeHbl Oﬁny)KeHbI
C 3awuTonoT KOPOTKOro3amMblKaHUA; C 3awmTon ot nepemMeHbl NONAPHOCTH; 3awmra ot neperpysok

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
54 AVENTICS

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

www.pnshop.ru

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
A L ‘
J BN
— e B
) — BK
BU
63
242
37,1
@ ]
© N
[5] [e) Q‘ i
) 5,8
wn
13,6

1* = CBetoamoa 2* = KHonka obyyeHua 3* = HapeaHaa wnunbka M3x11

L = AnuHa kabena

(1) BN=KopuuHeBbIi (2) WH=06enblit (3) BU=cuHui1 (4) BK=uepHblit

A = AnvHa partunka

00133787

Hatuuku, Cepmua SM6
= Ma3 6 mm - ¢ Kabenem = Pa3zbem, M8x1, 4-KOHT., C BAHTOM C HaKaTaHHOM FrONIOBKOM = C AaTUMKOM U3MEpPEeHHUA
nepemeLleH1I, Anana3oH UsmepeHum 32 - 256 Mm

Okpy>xatoLaATemneparypa M1H./Makc. -20°C/+70°C
/ CreneHb 3awwmTbl IP 67
-, BbIxoAHOM curHan 0-10 B noct.T0Ka, 4 - 20 MA
%.’/ TOK B COCTOAHWM NOKOA (63 Harpy3skw) <25 MA
- CwurHan Toka 4-20 MA
ooresnz Pabouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 15V-30V
MuTepsan onpoca 1 mc
PaspelueHne makc. AnanasoH U3MepeHui 0,05 mm
CtabunbHOCTb MOBTOPAEMOCTH Makc. AnanasoH 0,1 Mm
n3MepeHui
OTKNOHEHWE OT IMHEHHOCTH 0,3 Mm
CkopocTb onpoca 3 m/c
O6nacTb MHAMKAUWK CAU (cseTtoanon)
CBeToANOAHbIA MHANMKATOP COCTOAHMA XKenTbi
BubponpouHocTb 10-55Tu, 1 Mmm
Conpotuenexwve yaapy 30r/11 mc
Marepwansi:
Kopnyc Monnamna, apMMpoBaHHLIA CTEKNOBOSIOKHOM

O6ornouka kabena

MonuypetaH

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI

Rexroth

Pneumatics



al
www.pnshop.ru AVENTICS 55

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

InuvHa Kabensa JAuana3oH u3mepeHun O6Lwan aAnvHa Homep mate-
Makc. Jdatuuk puana
[m] [Mm] [Mm]
32 45 R412010142
64 77 R412010144
G PN 96 109 R412010263
vl D 128 141 R412010265
| D2 1 03 160 173 R412010410
e - 192 205 R412010412
224 237 R412010414
256 269 R412010416
MecTo coeanHenua: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKon
C 3aLLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkanua; C 3aLLuToi OT NepemeHbl NONAPHOCTH; 3alluTa OT Neperpy3ok

Fra6aputbi
1% 2* 3*
A L 3
=
— 24
——— D) R (e — @)
© — NS>
~40
24,2
37,1
28,1
@ e
N
© S
)
5,8
13,6
00133788
1* = CBetoanoa 2* = KHonka o0yyenna 3* = HapeaHan wnunbka M3x11
L = AnuHa kabena
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 2 = (OUT 1) 3 = (GND), 4 = (OUT 2), EN 60947-5-7
A = AnvHa aatunka
Hatumk, Cepua SN1
= c Kabenem =~ KoHubl Kabens 3aunLLeHbl 06NYKeHbI
CreneHb 3awuTbl IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
CBeToAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOAHMA XKentblit
Martepvansi:
Kopnyc Monnamuna
O6onouyka kabenn MonuypetaH
00106972_2
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



56

o
AVENTICS

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

www.pnshop.ru

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanexHocTH

Tun KoHTaKTa IOnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- MapneHve ToK nepe- ToK nepe- Homep mate-
Kabens npAMmeHue npAMeHWe- HanpAXeHUa KNoYeHUsa KNroYeHUa puana

NnocCT. TOKa nep. Toka U npwu Imakc. NoCT. TOK, nep. TOK,

MHWH./MaKc. MHWH./MaKc. MakKc. MakKc.

[m] [B] [B] [B] [A]
. 3 2,1 + Rs*Imakc. - 0830100606
W’{:T'L T'epKoH 5 12/60 12/240 2,1B+I"Rs 0,13 0,13 0830100607
10 2,1 B+ I"Rs 0,13 0830100608
3 0830100609
v epkoH 5 10/30 10/30 I"Rs 0,13 0,13 0830100610
10 0830100611
. } 3 0830100612
Vo, | OmeOte 5 10/30 - <2,0 0,13 - 0830100613
10 0830100614

Homep marte-

puana

0830100606
0830100607

0830100608

OKpymarowian
Temnepartypa
MWH./MaKcC.

[°C]

-20°C/ +80°C

-20°C/+80°C

Bknrouaeman

MOLLUHOCTb

10 Bt/ 10 BA

3awmTHOe co-
nNpoTUBNEHWe
repkoHa Rs

[Q]

27

27

Bu6ponpou-
HOCTb

30 r (50 - 1000
'u)
30 r (50 - 1000
u)

ConpoTtuBne-
HUe yaapy
Makc.

50r/11 mc

50r/11 mc

Makc. yactota
BKIIOUEHUA

[klu]

Pabouui ToK
He BKNIoYeH

[mA]

0830100609
0830100610
0830100611

-20°C/ +80°C

5,6 B1/5,5 BA

27

30r (50 - 1000
'u)

50r/11 mc

0830100612
0830100613
0830100614

-10°C/+70°C

<20

<10 MA

Homep marte-
puana

Pa6ouui TOK BKIIIOUEH

[mA]

0830100606
0830100607
0830100608

0830100609
0830100610
0830100611

0830100612
0830100613
0830100614

<15 MA

2)

1) C 3awmToi OT NepemeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHeHna: KoHubl Kabensa 3aunLLeHbl 0BnyxeHbl

Marepuan Obonouka kabens: MonuyperaH

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



g
AVENTICS

www.pnshop.ru 57
MHeBMOUUNUHAPLI NOpLUHeBble = CTaHAApPTHbIE LMIMHAPDI
ISO 6432, cepua MNI
MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
22
M4x6 123 ~36_ 2x0,14 mm?
(52
fan Q
) - BN
[Ye)
Ot grre i | RS
|l e 7 o " S] BU
OFE f | |
18 x 0,1 mm
0’9 |~ |
~17,8 ‘
¥ | BN
. ~ BU
BK
0
] o 3 x 0,14 mm?
v
% |
00111945_b
3*=Ccau

L = nuHa kabena

BN = kopuuHeBbiii, BK = yepHbiit, BU = cuHnHI

Hatuuk, Cepua SN1

= Pa3zbem, M8, 3-KOHT.

00106972_4

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auThl

TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHUA [MM]
Pabouee HanpAMXeHWe NoCT. Toka MUH./Makc.
CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP COCTOAHMA
ConpoTuenenune ynapy

Marepwansi:
Kopnyc

Cwm. Tabnuuy BHU3Y
IP 67

+0,1

oV

XKentblit

50r/11 mc

Monnamua

Tun KoHTaKTa Pa6oueeHa- MapeHne Tok nepeknto- ToK nepeknto- OKpymarowlasn Homep mate-
npAMeHvenep. HanpameHua U 4YeHuA NocT. yeHud nep. Temnepartypa puana
TOKa npu Imakc. TOK, MaKcC. TOK, MaKcC. MWH./MaKC.
MUH./MaKc.
[B] [A] [°C]
© it - lepkoH 10/30 I*Rs 0,13 0,13 -20°C / +80°C 0830100482
ZEE; 9NEKTPOHHbLIA PNP - <20 0,13 - -10°C/ +70°C 0830100483
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

o
58 AVENTICS

nHeBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

3awutHoe Bubponpou- Makc. yacto- Pa6ouuii TOK Pa6ouui ToK

Homep maTte- Bxnioyaemasn

puana MOLLHOCTb cCoOnpoTuBIie- HOCTb Ta BKNKOYe- He BKJIDUYEeH BKJIHOYEH
HUe repKoHa HUA
Rs
[Q] [Klu] [mA] [mA]
0830100482 | 5,5 Br/5,5 BA 27| 30T (0~ 10&8 - . - Fig. 1 1)
0830100483 - - - <2,0 <10MA <15mA| Fig. 1 2)

1) C 3awwmToi OT NnepemeHbl NONAPHOCTH
2) ¢ 3aMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepemMeHbl NONAPHOCTH
MecTto coeanHeHua: Pasbem; M8; 3-KOHT.

22
M4x6
7rm\
o INNIPES 0 A x
WFrar e e o | NI | °
OFtHT Y ¢ ~
0,9
~17,8

3

> I

= -

00111945_a

9,5

3*=Can
M8: KoMB1HMpOoBaHHbIN padbeM MOXET KOMOUHUPOBATLCA € KaBenbHbIMK po3deTkamu &6,5 MM 1 peabboit M8.
Pacnpeaenenue wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

22
M4x6 12,3
= e m N
2 ﬂﬂ [ G\ Iy <
W& 1g ¢ o °
O3 f —
0,9
~178
>
.
] ©
[«
v
=
t

00111945
3*=CAn
M8: KOMGUHMPOBaHHbIN padbem MOXXET KOMOUHUPOBATLCA C KabenbHbiMK po3eTkamu J6,5 MM 1 pesbtoit M8.
Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

Rexroth

Pneumatics

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 59

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 6432, cepua MNI

MNpuHaanemHocTH

Hatumk, Cepua SN1
= Paszbem, M12, 3-KOHT.

Okpy>katoLaatemneparypa MuH./Makc. Cwm. Tabnuuy BHU3Y
CreneHb 3aLLUuTbI IP 67
TOYHOCTb TOUKM NEPEKOYEHNUA [MM] +0,1
Pabouee HanpAXeHWe NOCT. ToKa MUH./MakKC. 10V
CBeToANOAHbIA UHAMKATOP COCTOAHMA XKenTbin

00106972.3 Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna

Tun KoHTaKTa Pa6oueeHa- MapeHne Tok nepeknto- ToOK nepeknto- OKpyarowlasn Homep mate-
npAMeHvenep. HanpameHua U YeHHA NnocT. YeHuA Nep. Temnepartypa puana
TOKa npu Imakc. TOK, MaKc. TOK, MaKcC. MWH./MaKC.
MWH./MaKC.
[B] [A] [A] [°C]
lepkoH 10/30 IRs 0,13 0,13 -20°C/ +80°C 0830100496
ZE—; 9NeKTPOHHbIN PNP - <20 0,13 - -10°C/ +70°C 0830100497

Homep mate- Brknrouaemana 3awmtHoe co- Bubponpou- Conpotuene- Makc. yactota PabGounii Tok Pabouwnii TOK

p"ana MOLLHOCTb npOTMBneHMe HOCTb HUue yﬂapy BHKJNIHOUEeHuUuqa He BKNH4YeH BKJTHOUEeH
repkoHa Rs Makc.

[Q] [Klu] [mA] [mA]

0830100496 | 5,5 Br/5,5 BA 7| 80r(80- 1°|_°LS 501/ 11 mc ; - -

0830100497 } - - } <20 <20 WA <40 WA
Homep mate-
pvana

0830100496 1)

0830100497 2)

1) C 3awwuToin OT NepeMeHbl NoONAPHOCTH
2) C 3aLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepeMeHbl MONAPHOCTH
MecTo coeanHenua: Pazbem; M12; 3-KOHT.

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



o
AVENTICS

60

www.pnshop.ru

nHeBMOLIVIﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

D4

| ¥

)

-
N

3*=Ccou

I ‘

[

0,9

26

7,5

il
w2

Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

M4x6

/\
(D

6,5

7N

9,5

o

o (9

00111945 ¢

Hatuuk, Cepua SN2

= ¢ Kabenem » KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06NyHEeHbI

o

00105970_2

CreneHb 3aLLunThI
TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHUA [MM]

IP 67
+0,1

XHUYECKUEe NpuMmeyvyaHua

m B cnyyae npMMeHeHUA repkoOHOBbIX AATYMKOB Mbl PEKOMEHAYEM UCMONBL30BaTh YCTPOWCTBO 3aLLUWUThl OT KOPOTKOro 3amblkaHua (SCPD).

Tun KOHTaKTa OnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- MapneHune ToK nepe- ToK nepe- Homep maTte-
Kabens npAxeHue NpAXEeHWe- HanpAXeHusa KIoYeHUuA KNo4YeHua puana

NnocT. TOKa nep. Toka U npwu Imakc. NnocT. TOK, nep. TOK,

MUH./MaKc. MHWH./MaKc. MaKc. MaKc.

[m] [B] [B] [B] [A] [A]
3 0/60 0/240 Rs*Imakc. 0,13 - 0830100315
3 12/60 12/240 2,1B+I"Rs 0,12 0,12 0830100317
3 12/60 12/240 2,1B+I"Rs 0,13 0,13 0830100365
Y Fepron 5 12/60 12/240 2,1B+I"Rs 0,13 0,13 0830100366
i 3 12/60 12/240 2,1B+I'Rs 0,13 0,13 0830100367
3 12/60 12/240 2,1B+I'Rs 0,3 0,5 0830100368
5 12/60 12/240 2,1B+I'Rs 0,3 0,5 0830100369
3 12/60 12/ 240 2,1 B+I"Rs 0,3 0,5 0830100370
ez Fepkon S 12/42 12/42 I'Rs 0,13 0,13 0830100371
5 0830100372

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




g
AVENTICS

www.pnshop.ru

61
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

Tun KoHTaKTa IOnuHa PaboueeHa- Pa6oueeHa- Manexue ToK nepe- ToK nepe- Homep mate-
Ka6enﬂ npaxeHve npAXxeHue- HanpAXeHua KNnro4yeHuda KNr4yeHUua puana
MOCT. TOKa nep. Toka U npu Imakc. NoCT. TOK, nep. TOK,
MUH./MaKc. MWH./MaKC. MaKc. MaKc.
[m] [B] [B] [A]l
] ] 3 0830100375
ey | OO 5 10/30 . <20 0,13 - 0830100376
3 0830100377
10 12/60 12/240| 21B+IRs 0,13 0,13 0830100325
- Feoron 7 12/60 12/240|  21B+IRs 03 05 0830100327
ke P 3 0/60 0/240 Rs*Imac. 013 - 0830100316
3 0/60 0/240 Rs*Imac. 013 - 0830100373
ey | PO 3 10/30 -|  21B+IRs 0,12 - 0830100378
- Tepkot 11 12/60 12/240| 21B+IRs 012 012 0830100326
el TepkoH 20 12760 12/ 240 21B+I"Rs 0,13 0,13 R412004848
[P
Homep mate- OKpymatowan Bxniouaeman 3awutHoe co-  Bubponpou- Conportuene- Makc. yactota Pa6ouuit Tok
puana Temnepartypa MOLLHOCTb MNpOTUBJIEHUE HOCTb HUe yaapy BKNHO4YeHuAa Heé BHJIDYEeH
MUH./MaKc. repkoHa Rs Makc.
[°C] [Q] [Klu] [mA]
0830100315 - 27 - - <03
0830100317 | -20°C/+120°C 7| 80r(50- 10;13 100 rp / 11 mc -
0830100365| -20°C/+80°C 27| 80r(50- 1°r‘ig 501 /11 mc -
0830100366 | -20°C/+80°C 27| 80r(50- 1°r28 501/ 11 mc -
10 BT/ 10 BA ] .
0830100367 | -20°C/+80°C 0Br/10 27| 30r(0 1°r?3 501/ 11 mc .
0830100368 | -20°C/+80°C 13| 30r(G0- 10r?3 50 /11 mc -
0830100369 | -20°C/+80°C 13| sor(o- 10r?3 50/ 11 mc .
0830100370 | -20°C /+80°C 13| sor(o- 10F2|()) 501/ 11 mc -
0830100371 30 r (50 - 1000
20°C/+80°C| 55Br/55BA 27 100 rp / 11 mc . .
0830100372 * T ru) ot
0830100375
0830100376 | -10°C/+70°C - - ; ; <20 <10 MA
0830100377
0830100325 -20°C/+80°C 27| 30r(0- 1033 50/ 11 mc .
0830100327 | -20°C/+80°C|  10Br/10BA 13| sor(o- 10&3 50/ 11 mc . .
0830100316 - 13 - - <03
0830100373 - 100 ; ; <03
0830100378 | -20°C/+120°G|  10Br/10 BA 27| 30780~ 1028 100 tp /11 mc - .
0830100326 | -20°C/+120°C|  10Br/10BA 7| 80r(50- eru(; 100 rp / 11 mc - .
R412004848| -20°C/+80°C|  10Br/10BA 27| 30r(50- 10F0u(; 50 /11 mc . .
Homepa marepuanos, BblaeneHHbIe MONY>KUPHLIM LPUGBTOM, AMEIOTCA Ha LEeHTpanbHOM cknazde B Fepmarun. Bonee noapobHbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




A
62 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate- Pa6ouuni TOK BKAKOUYEH CIMU (ceBeToaunon)
puana
[MA]
0830100315 - 4); 6)
0830100317 - 1); 4); 6)
0830100365 XKentbli 2);4); 6)
0830100366 XKentblit 2); 4); 6)
0830100367 XKenTbiit 3); 4); 6)
0830100368 XKenTbiit 2);4); 6)
0830100369 XKenTblit 2);4);6)
0830100370 XKentbii 3); 4); 6)
0830100371
) Kenblit 2);4);6)
0830100372
0830100375 2);4);7)
0830100376 <15 MA XKentblid 2);4);7)
0830100377 3);4);7)
0830100325 XKentbiit 2);4);6)
0830100327 XKentbin 2);4);6)
0830100316 - 4); 6)
0830100373 - 4); 6)
0830100378 - - 1); 4); 6)
0830100326 - - 1); 4); 6)
R412004848 - YKenTbiit 2); 5); 6)
1) Marepuan O6onouka kabenda: TepMonnacTMyHbIi anactomep
2) Matepuan Obonouka kabensa: MNMonmBuHUNXNopuAa
3) Matepuan Obonouka kabens: MonuypertaH
4) Matepuan Kopnyc: Monvamua
5) Marepuan Kopnyc: OnokcuaHaa cmona
6) C 3aluuTOi OT NepemeHbl NONAPHOCTH
7) € 3aLLMTONOT KOPOTKOro3amblkaHuA; C 3aLLMTO OT NepemMeHbl NOAAPHOCTH
MecTo coeanHenunA: KoHubl kKabena 3aunLLeHbl 06ny>KeHbl

Fra6aputbl
~16 2,5
— - o, .
3 - 22 2x0,14 mm2

BN
9 ]:\’/
i 3 —
& I U
] t
2 aq | © ,
29 Lo { ) /
| | Y \ ] 18 x 0,1 mm/
3 S EE—
8
— ; BN
l Q1= \T/ B
— BK
\ 3x0,14 mm?
~09, L <13 o L
00111946_a

3*=CAn
L = dnuHa kabens
BN = kopuuHessbiit, BK = yepHbiit, BU = cuHuHi

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



www.pnshop.ru

g
AVENTICS

63
nHEBMOLI.VII'IVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

Hatuunk, Cepua SN2
= Pa3zbem, M8, 2-KOHT., Pazbem, M8, 3-KOHT., Pasbem, M8, 4-KOHT.

Cwm. Tabnuuy BHU3Y
IP 67
+0,1

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc.
CreneHb 3auTbl
TOYHOCTb TOUKM NEPEKNOYEHNA [MM]

00105970_1

TexHWYeCcKWe NpuMeYaHua
B B cnyyae npMMeHeHUA repKOHOBBLIX AATYMKOB Mbl PEKOMEHAYEM MUCMOb30BaTh YCTPOMCTBO 3aLLMTLI OT KOPOTKOro 3amblikanua (SCPD).

Tun KOHTaKTa

Pa6oueeHa-

Pa6oueeHa-

MapeHue

ToK nepexnto-

ToK nepexnto-

npAxeHue

NOCT. TOKa
MWH./MaKC.

npAMeHuenep.
TOKa
MWH./MaKcC.

Hanpamenusa U

[B]

[B]

npu Imakc.

YeHuUA NocCT.
TOK, MaKc.

Y

YeHuA nep.
TOK, MaKcC.

[A]

Homep marte-
puana

FepKoH 12/36 12/30 2,1B+I'Rs 0.13 0.13 0830100465
P 4B 03 05 0830100468
FepKoH 12/36 12/30 *Rs 0,13 0,13 0830100469
FepKoH 12/36 12/30 <35 0,13 0,13 0830100467
%:: = ) 9NeKTPOHHbIN PNP 10/30 - <20 0,13 - 0830100480
% FepKoH 12/36 12/30 <15 02 0,13 0830100472
el P *Rs 0,13 ’ R412004820
E— R412004299

r 12 12 21B+ IR 1 N
@: . €PKOH /36 /30 +I"Rs 0,13 0,13 0830100466
Kg aNeKTPOHHii PNP 10/30 - <20 0,13 - R412004800

Homep mate-
puana

PyHKuMA OKpymwarowian

Temnepartypa
MWH./MaKcC.

[°C]

Bknrouaeman
MOLLHOCTb

3awuTHoe co-
nNpoTUBNEHUE
repkoHa Rs

Q]

Bu6ponpou-
HoCTb

ConpoTuBne-
HHWe yaapy
Makc.

Makc. yactorta
BKINIOUYEHUA

[wlu]

0830100465 | I'epkoH 2-npoBo- 27|  30r (50 - 2000
| -20°C/+80°C 10 Br/10 BA 100 rp /11 mc -
0830100468 AHO# * T 13 ru) i
0830100469 | ' SPKOH 3-MPOBO-| 400 anec | 55Br/55BA o7| 80T (B0-10001 466 511 me -
AHOW ')
['epkoH 4-npoBo-
0830100467 | AHOM. PeneCe-| 400, oo | 10Br/10BA 27| 301 (50-2000 50 /11 mc -
peknoyaroLLmnm ')
KOHTakKTOM
0830100480 ONEKTPORHBIN | 4006/ ,170°C - - - - <20
PNP
lepkoH
0830100472 |  STPOBOAHOR, | 540 700¢ ; | 35r(50 - 2000 50 /11 mc
C UMMNYJbCHLIM u)
yANMHEHNEM )
RA412004820 | | SPKOH 3MPOBO- | o400 ggec | 10Br/10 BA 7| 30T(50-2000\ 465 041 me
AHOM u)
R412004299 i i 27 _
FepkoH 3-MpOBO- | 5506/ 1g0ec| 10 Br/10 BA 807 (50-2000 | 445 1/ 11 me .
0830100466 ZHOl 100 M)
R412004800 GNIEKTROHHBI | 400G/ 470°C - - - - <2,0
PNP
Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
AaHHBIE CM. «<KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Kartanor nHeBMaTtuueckoro obopyaosanua, B popmare PDF B ceTu, no coctoaHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




64

a)
AVENTICS

www.pnshop.ru

nHeBMOLlMﬂMHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

Homep mate-

Pabouui ToK He

Pabounit TOK BKItO-

CIMU (cBeToauon)

puana BHIHOYEH YyeH
[mA] [mA]
0830100465
- - »KenTbiit Fig. 1 1); 4);
0830100468 e 9 ):4):6)
0830100469 - - XKentblit Fig. 1 2); 4); 6)
0830100467 - - KpacHbiit Fig. 2 3); 5); 6)
0830100480 <10 MA <15 MA XKentblit Fig. 1 2);4);7)
0830100472 <3MA <14 MA KpacHblii Fig. 1 2); 5);7); 8)
9.
R412004820 - - XKentbin 9 2); 5); 6)
R412004299
- - »KenTiit Fig. 1 2); 4);
0830100466 et 9 ) 4): 6)
R412004800 <10 MA <15 mMA XKenTbii Fig. 1 2);5);7)
1) Mecto coeanHenua: Pazbem; M8; 2-KoHT.
2) MecTo coennmHeHua: Pasbem; M8; 3-KOHT.
3) MecTo coenimHeHuA: Pasbem; M8; 4-KoHT.
4) Matepuan Kopnyc: Monvamua
5) Marepuan Kopnyc: 3nokcuaHaa cmona
6) C 3aluuTOi OT NepemeHbl NONAPHOCTU
7) € 3aWMTONOT KOPOTKOro3amblkaHua; C 3aLLMTON OT NepeMeHbl MONAPHOCTH
8) C npoaneHem umnynsca
~16 ~6,5
3* ~22
K 4 T
ﬁ3 9 2
X
=
\) 3 . L
~ Y
© ”\\ B N
e Q//
| © fan s I
\ L
I
Sy )
Q
12 Fan N |
B N
~0,9 ~13

3*=CIan

00111946_b

M8: KOMGUHMPOBaHHbIN pa3bem MOXXET KOMOUHUPOBATLCA C KaBenbHbIMK po3eTkamu J6,5 MM 1 pesbboit M8.

Pacnpeaenenune wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX), EN 60947-5-2:1998

Rexroth

Pneumatics

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



al
www.pnshop.ru AVENTICS 65

nHEBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH
~16 ~6,5
3* ~22
77ﬁh |
R/ g g
= © L
&
© ﬁ\\, N
| e &/
| € Jan it 1
) )
I
< S
Q
1] mo ] B
y Y J]H
~0,9 ~13
00111946 ¢
3*=Cau

M8: KoM61HUPOBaHHLI pagbeM MOXXET KOMOUHMPOBATLCA C KabenbHbIMU po3eTkamu &6,5 MM 1 peabboii M8.

KpenneHue natuuka, Cepua CB1
= anA Cepua SN1, SN2 = gnAa yctaHoBKM Ha unnuHapax MNI

N 7N -
2y pa 5 ! R
— w -
‘ !
ISE .
L ‘ i )
00105965 N t w
o
1
— Vs ¥
SN, B
4/ LG

00104949

1) SaxkumHbI BUHT 2) KpenexxHblid BUHT anA aatuunka 3) [atumk 4) kopnyc umnunapa 5) Beraska (npu
Heo6XxoAnMOCTH)

Homep mate- UunuHap @ [HAna cepuun

pvana [Mm]
1827020065 10-10 SN1, SN2 16 16 23,5 8,2 18,7 3,5 10 10,7
1827020066 12-12 SN1, SN2 16 20 25,5 8,2 19,9 3,5 10 10,7
1827020067 16-16 SN1, SN2 20 24 29,7 8,7 21,9 3,5 10 10,7
1827020068 20-20 SN1, SN2 20 28 33 8,7 241 3,5 10 10,7
1827020069 25-25 SN1, SN2 24 35 37,5 8,7 26,6 3,5 10 10,7

Homep mate- MA1 [Nm] Matepuan

pvana
1827020065 M4x14 1+0,3 AntOMUHUIA 0,016
1827020066 M4x14 1+0,3 AntoMUHUIA 0,018
1827020067 M4x25 1+0,3 AntoMuHUI 0,02

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
66 AVENTICS www.pnshop.ru

MHeBMOLUMAMHAPLI MOPLUHEBLIE = CTaHAapTHbIE LUIIMHAPDI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanexHocTH

Homep mate- 1) MA1 [Nm] Matepuan
puana
1827020068 M4x25 1+0,3 AntOMUHNI 0,021
1827020069 M4x25 1+0,3 AnOMUHNI 0,025

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= MHe3no, M8, 3-KOHT. = NPAMOW = OTKPbITbie KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xaroLanatemnepartypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLlunThl IP 65
Marepwansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHUUYecKue npuMmeyvyaHuva
B YKasaHHanA CTeneHb 3alUuThbl AeHCTBUTENIbHA UCKITFOYNUTENBHO B CMOHTUPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

ANEeKTPUYECKUN UHTepdenc ToK, maKc. Konu- Ceuenue npo- Ka6enbHbin Homep mate-
4ecTBO Boaa BbiBOJA puana
npoBoAoOB
[MpucoeaunHe- [MpucoeaunHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

1 1834484166
T BN 1834484168
| e o o : ;

———BK ' 1834484247

Homep mare- Ka6enb-@ OnuHa kabens L
puana
[mm] [m]
1834484166 3 0,091
1834484168 4,5 5 0,145
1834484247 10 0,33

Homepa Martepuanos, BblAeNEHHbIE NONY>XUPHBIM LUquJTOM, MMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM CKnaae B FepmaHMw. Bonee I'lO.ﬂpO6HbIe

Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmatnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a cOBOM NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 67

nHeBMOLIMIIVIHﬂpr nopLuHeBblie > CTaHﬂapTHble LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHaanemHoOCTH

3x0,25mm?2  /

00105612_a

(1) BN=kopuuHeBblii (3) BU=cuHuii (4) BK=uepHblit
L = Onvna

CoeanHUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= M'He3no, M8, 3-KOHT. = oA YrfioM = OTKPbITbIE KOHLLI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl IP 65
Martepvansi:

O6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUUYeCcKue npumMmeYyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AeACTBUTENIbHA UCKNIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

3NeKTPUYECKU UHTeppenc ToK, maKc. Konu- CeueHue npo- Ka6enbHbin Homep mate-
4ecTBO Boaa BbiBOA puana
npoBOAOB
[MpucoeauHe- [MpucoeauvHe- [A] [Mm2]
Hue 1] Hue 2]

1 1834484167
>—Tt—BN 1834484169
)—2 ——BU r”esg‘:’(g’l'ﬁ’ °L';%‘:;‘:es'fig:';' 4 3 0,24|  noayrmom 90°
>—+—BK ' ’ ’ 1834484248

Homep mare- Ka6enb-@
puana
[Mm]
1834484167 3 0,092
1834484169 4,5 5 0,141
1834484248 10 0,276

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AAHHBIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
68 AVENTICS www.pnshop.ru

nHeBMOLlMI'IVIHﬂpr nopLuHeBble > CTaHﬂapTHbIe LUHUITMHAPbI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

ra6apurtbl

3x0,25mm 2
_ \
\
~ \
©
Ky
3+2 froat—
~40
00105612_b
(1) BN=kopuuHeBbi# (3) BU=cuHuit (4) BK=uepHbli
L = OnuHa
M8x1 rHe3no (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3no, M8x1, 3-KOHT. = npAMOK
Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLunThI IP 67
Martepuansi:
Kopnyc Monnamna

00138877

n4yeckKue npumevyaHuvna
B YKa3aHHaA cTeneHb 3alluTbl AeNCTBUTENbHA UCKNIOUNTENIbHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHMM.

Pabouee HanpAa-  TOK, MaKc. Pacnpenenenuve KabenbHbln  npucoeauHse- Homep marte-
HeHue LUTbIP. BbIBOJOB BblBOA  Mbii Kabenb O puana
MUH./MaKc.
noct. [Mep. ToK
TOKa
[B] [B] [mm]
T
>—Ft—BN
]
| )2—— BU 75 60 4 3 npAmoit 180° 35/5 1834484173
I >——BK
Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AAHHbIE CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



a)
www.pnshop.ru AVENTICS 69

MHeBMOLMNUHAPLI NOpPLUHEBLIe =~ CTaHAApPTHbIE LUAUHAPSI

ISO 6432, cepua MNI

MNpuHaanemHocTH

Homep mare- B03MOMHOE KONUUECTBO LUTencenbHbIX LiseT Kopnyca
puana pasbemoB 1

1834484173 1 nosuuma YepHbiit 0,008

Fra6aputbl
38,4
{ 32,4
- 4
Q
3 1
Qﬂ
-
=
Q
16405
M8x1 rHe3ao (Tun mama), Cepua CN2
= lHe3po, M8x1, 3-KOHT. = noA yrnom
Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3awuTbl IP 65
PaGoueeHanpaxxeHue nep. Toka, Makc. 60V
Pa6oueeHanpa>xeHue nocT. Toka, MakKc. 75V
16406 Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna
TexHUYeCcKHe NpUMeYaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3aluTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHUN.
Tok, makc. PacnpegneneHuve KabenbHbin npucoeguHAe- BoO3MOMHOE KONUUECTBO Homep mate-
LUTBIP. BbIBOAOB BbIBOA Mbli Kabenb @ LITencenbHbIX pasbe- puana
MWH./MaKC. moB 1
[Mm]
1
)_
|
| )i—— BU 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1 nosuumna 1834484174
I >——BK

Homep mare- LieeT Kopnyca
puana

1834484174 YepHblit 0,008

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

AaHHbIE CM. «KOP3HHY MOKYMOK». Rexroth
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem Pneumatics
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



A
70 AVENTICS www.pnshop.ru

nHEBMOLIMJWIHﬂpr nopLuHeBble > CTaH.ﬂapTHble LUHUITUHAPLI

ISO 6432, cepua MNI

MpuHagnemHoOCTH

ca. 28,0

e

211,6
29,7
M8x1
,[: _
|
|
7

T
12,5

maxe5,0
15832

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
Rexroth AaHHBIE CM. «KOP3MHY MOKYMOK».
Pneumatics Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2014-05-28, © AVENTICS S.a.r.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Aventics GmbH
Ulmer Stral3e 4 :

30880 Laatzen

AVENTICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com

info@aventics.com

[ononHuTenbHble agpeca
MO>KHO HaNTW Ha canTe
www.aventics.com/contact

Od)m LManbHbl " ,D,VICTpVI6bIOTOp MpriBegeHHbIE AaHHbIE CITyXKaT
o VCKITIOUUTESNIBHO ANS ONMCAHUA
N CNCTEMHbIN UHTETPaTOoP n3genus. Hawm faHHble He MoryT
Ha TeppuTopUn Poccumnckonm (DeﬂepaLl,Vll/l 6bITb CMOMNb30BaHbI A/S 3aKTIOYEHNA

OTHOCMTE/bHO OMPeAeNneHHOro
CBOWCTBA VNV MPUFOAHOCTY ANA
000 «AKeToH» onpepaeneHHo obnactn
npumeHeHusa. [laHHas nHpopmauma
He 0cBO6OXpaeT nosnb3osatens oT

+7 495 777-02-25 COBCTBEHHbIX OLIEHOK 1
. CaMOCTOATENbHbIX MPOBEPOK.
mfo@a keton.ru HeobxoAMMO yumnTbiBaTb, UTO Haln
107241, Poccma, r. Mocksa, yn. pkyTckas, a. 1 v3aenuA NofBepraioTC
ecTeCcTBEHHOMY NpoLieccy N3Hoca 1
cTapeHus.
WWW.PNSHOP.RU
28-05-2014
KoHdurypaumsa Ha TUTyNbHOM NCTe NpefcTaBneHa B KayecTse npumepa .MocTaBnaemoe n3genme MOXeT OTIMYaTbCA
OT 1306pakeHns Ha pyucyHKe. KomnaHusa coxpaHsaeT 3a coboi NpaBo Ha BHeceHune nameHeHui. © AVENTICS S.a.r.l, Rexroth
BCE NpaBa COXPaHAIOTCA, B TOM YMCie B Clyyae 3aABKM Ha NpefjocTaB NeHvie NPaBoOBOI1 OXpaHbl. Jlloboe npaBo Pneumatics

pacnopAXeHuA, Takoe Kak NnpaBo KONMpoBaHUA 1 nepefavyn CoXxpaHAeTC A 3a Hamu. PDF oH-naiH


www.pnshop.ru

	ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1052;&#1080;&#1085;&#1080;-&#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1099;, ISO 6432, &#1089;&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; MNI
	&#1054;&#1073;&#1079;&#1086;&#1088; &#1087;&#1088;&#1080;&#1085;&#1072;&#1076;&#1083;&#1077;&#1078;&#1085;&#1086;&#1089;&#1090;&#1077;&#1081;
	MR3, &#1043;&#1072;&#1081;&#1082;&#1072; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1103; &#1094;&#1080;&#1083;&#1080;&#1085;&#1076;&#1088;&#1072;
	MS3, &#1061;&#1074;&#1086;&#1089;&#1090;&#1086;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	MF8, &#1060;&#1083;&#1072;&#1085;&#1094;&#1077;&#1074;&#1086;&#1077; &#1082;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077;
	AB3, &#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1085;&#1072; &#1074;&#1080;&#1083;&#1082;&#1077;
	MR9, &#1043;&#1072;&#1081;&#1082;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1087;&#1086;&#1088;&#1096;&#1085;&#1077;&#1074;&#1086;&#1075;&#1086; &#1096;&#1090;&#1086;&#1082;&#1072;
	AP2, &#1042;&#1080;&#1083;&#1082;&#1086;&#1086;&#1073;&#1088;&#1072;&#1079;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072; &#8617;&#1089;&#1090;&#1072;&#1083;&#1100;, &#1086;&#1094;&#1080;&#1085;&#1082;&#1086;&#1074;&#1072;&#1085;&
	AP6, &#1064;&#1072;&#1088;&#1085;&#1080;&#1088;&#1085;&#1072;&#1103; &#1075;&#1086;&#1083;&#1086;&#1074;&#1082;&#1072;
	PM5, &#1050;&#1086;&#1084;&#1087;&#1077;&#1085;&#1089;&#1080;&#1088;&#1091;&#1102;&#1097;&#1072;&#1103; &#1084;&#1091;&#1092;&#1090;&#1072;, &#1089;&#1092;&#1077;&#1088;&#1080;&#1095;&#1077;&#1089;&#1082;&#1072;&#1103;
	GU1, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	GH1, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	GH2, &#1041;&#1083;&#1086;&#1082; &#1085;&#1072;&#1087;&#1088;&#1072;&#1074;&#1083;&#1103;&#1102;&#1097;&#1077;&#1081;
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST6
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SM6
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN1
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN1
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN1
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN2
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SN2
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	M8x1 &#1075;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086; (&#1090;&#1080;&#1087; &#1084;&#1072;&#1084;&#1072;), C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



